THAN TANG QUY THAY cO VA CAC EM HOC SINH TOAN QuOC

TUYEN TAP 10 BE THI TRAC NGHIEM CHAT LUONG HOC KY II
MON: TOAN 10

CREATED BY GIANG SON
TP.THAI BINH; THANG 4/2020




THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 1]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

2
Cau 1. Tim sd nghiém nguyén clia bat phuong trinh ¥ 4 < 3 .
Jx=2 Jx-2
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 4 nghiém D. 3 nghiém
Cau 2. Tinh khoang céach gilta hai dudng thang 2x -5y +1=0; 2x—-5y+7=0.
3 5 6
A.2 B. — C. — D. ——
\29 \29 \29
. e A 3x+5<0, . s
Cau 3. Tim diéu kién m dé hé bat phuong trinh c6 nghiém la mét doan c6 dd dai bang 2.
2mx—3 < m.
A.m=1 B.m=—i C.m-2 D.m=—l
25 26
Cau 4. Budng tron x° —4x+y* -6y =12c6 tam | va ban kinh R. Véi O 1a géc toa do, ménh dé nao sau day
dung ?
A.OlI >R B.OI=R C.g:ﬁ D.g<E
R 5 R 5
Cau 5. Tim diéu kién tham s6 m sao cho x> —2mx +2m—1>0,VxeR.
A. Moi gia tri m. B.m=1 C.mz21 D.m<1
Cau 6. Lap phuang trinh tham s& clia dudng thang di qua diém (4;1) va c6 mot vector phap tuyén 1a (1;4).
x=5-4¢ x=4+t¢ x=4-4¢ x=4-8¢
A. B. C. D.
y=t y=1+4t y=1-t y=1+2t
Cau 7. Gia st f(x) =ax’ +bx+c>0,Vx € R. Ménh d& nao sau day ding ?
A 4a—2b+c<0 B.9a+3b+c+3>y2  C.a+b+c+3<0 D.a—b+c+2<1

Cau 8. Thiét lap phuaong trinh dudng tron dudng kinh AB véi A (1;6), B (4;5).
2 2 2 2
A (x—ij +(y—2 :é B. )c—é + y—E =E
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2
C. x+E + y+E :1—5 D. x—l + y+E :3—5
2 2 2 2 2 2

Cau 9. Tinh tGng cac gia tri tham s6 m xay ra khi bat phuong trinh (m2 —4m)x > 2v0 nghiém.

A.3 B.5 C.4 D.2

Cau 10. Tim gia tri 16n nhat M cla bi€u thitc y =3cosx+4sinx+5.

A.M=8 B.M=10 C.M=6 D.M=30
2 2

Cau 11. Tim d6 dai truc I6n cla elip %+%: 1.

A.6 B.4 C.10 D.8

. A. B .C
Cau 12. Trong tam giac ABC ta c6 cos A+ cos B +cosC = a+bsm5s1n5sm5. Tinh S=a’+b°.
A.S=10 B.S=14 C.S=20 D.S=17

Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé bat phuong trinh (x—Z)2 + ()C—?))2 > m ¢ nghiém x trong khoang [0;3].
A.m<13 B.m<10 C. m<5 D.m<8



Cau 14. Vi moi géc luong giac x ta co sin x +cos* x = acos4x+b. Tinh Q=8a+4b.

A.Q=5 B.Q=6 c.Q=3 D.Q=8

Cau 15. Trong mét phang vdi hé truc toa dd Oxy cho dudng tron (C): x>+ > —4y—4=0. Ky hiéu d Ia tiép
tuyén cla (C), d song song véi duding thang x + 7y + 6 = 0. Pudng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (15;4) B. (20;2) C.(1;7) D. (6;0)
x—1 <0
Cau 16. Tim diéu kién tham s m dé hé bat phuong trinh s x—2 ~  ¢6 nghiém duy nhat.
4x+1<m.
A.m=6 B.m=5 C.3<m<5 D.m=2
2 2
Cau 17. Tim tam sai e cda dudng elip %erT =1.
A_e:ﬁ B.ez—ﬁ C.e=é D.€=2
3 3 2 3
Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé x* —5x+4<m,Vx e [0;3] .
9 9
A m=>4 B.—ZSmS—Z C.——<m<4 D. 2<m<4
. sin A +sin B
Cau 19. Tam giac ABC c¢6 dac diém gi khi cac goc théa man —— =tan 4 ?
sin B +cos 4
A. Tam giac vuong tai B B. Tam giac déu
C. Tam giac vudng tai A D. Tam giac can tai C.

. . C o . . T e . R A
Cau 20. Két qua khai trién biéu thuc sm(3x+zj Ia biéu thic nao sau day ?
2. 2, .
A 7(s1n3x+cos3x) B. 7(s1n3x—cos3x)

C. sin3x+72 D. 25in3x—72(:os3x.

Cau 21. Trong mat phang toa d6 Oxy cho tam giac ABC c6 AB:3x—y+15=0;4C:x-3y—-3=0. Viét
phuang trinh dudng phan giac trong cta goéc A.

A x-y+4=0 B.x+y+5=0 C.x+y+9=0 D.x-y+3=0
Cau 22. Tam giac ABC c6 a=2;b = \/g;c =1 +\/§th‘| ban kinh R cua dudng tron ngoai tiép la
2
A. 1 B.\2 C. % D. 3
Cau 23. Lap phuong trinh chinh tac cta elip (E) biét tam sai e = 0,8 va do dai truc bé bang 12.
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 o B. +2 =1 c. —+2 =1 D. =+ =1
25 36 64 36 100 36 36 25

Cau 24. Tim diéu kién tham s6 m dé& bat phuong trinh (m2 —m+3)x >m+2 co tdp nghiém S chira mién

(1:9).

A.m>3 B.O<m<1 C. Moi giatrim D.2<m<4
Cau 25. Tinh ban kinh ra ctia duwdng tron ndi ti€p tam giac ABC biét do dai ba canh la 13, 14, 15.
A. 2 B.3 C.4 D. 2

Cau 26. Trong mat phéng vai hé toa dd Oxy cho tam giac ABC cd A (4;1), phuong trinh hai duwdng trung tuyén
BM va CN tuong ing la 8x -y -3=0;14x-13y-9=0. Toa do dinh B la



A. (1;5) B. (2;13) C. (0;- 3) D. (4;29)
Cau 27. Tam giac ABC c6 do dai ba canh théa man dang thiic (a+b—c)(a+b+c)=3ab. S8 do clia géc C
khi do 1a

A. 60° B. 120° C. 45° D. 30°

Cau 28. Tam giac ABC c6 AB = 6 va 2sinA = 3sinB = 4sinC. Chu vi tam giac ABC la

A. 26 B. 13 c. 106 D. 526

Cau 29. Trong mat phang véi hé toa d6 Oxy, ky hiéu S; la dién tich hinh phéng gidi han béi dudng elip
x2 y2

E-i_? =1, S; la dién tich hinh phang gidi han bdi dudng tron x° + y* =16. Lua chon ménh dé ding

A.Silas6 nguyén B.S51>S; C.S51=5 D.S1<S;
Cau 30. Tim diéu kién m dé bat phuong trinh (2m —1) x < 2m* —1nhan nghiém nguyén 16n nhét béng 0.

A.LSm<1 B.Lﬁm<3 C.—Lém<1 D.0<mx«1
2 2 2

Cau 31. Trong mat phang vdi hé truc toa d6 Oxy cho bén diém A (- 2;- 3), B (4;— 1), C (2;1), D (- 1;0). T giac
ABCD la hinh gi ?

A. Hinh binh hanh B. Hinh thoi C. Hinh thang D. Hinh chit nhat

Cau 32. Tim diéu kién tham s6 m d& bat phuong trinh mx’ —2(m+1)x+m—4 <0co tap nghiém S = [a;b]
thda man dang thiic 4a + b = 3.

A.m=8hoacm=0,5 B.m=8hoacm=1

C.m=0,5hoacm=3 D.m=2hoacm=2,5

Cau 33. Hinh binh hanh c6 d6 dai hai canh 1a 3 va 5, mét dudng chéo cé dd dai bang 5. Tinh do dai cla

dudng chéo con lai.

A 43 B. 2413 C.8/3 D. 8
2 2
. C e , x"—m" <0, .
Cau 34. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuaong trinh c6 nghiém thyec.
x*=5x+6<0.
A.m[=2 B.m=>2 C.Im =3 D.2<m<3

2 2

Cau 35. Trong mat phang toa do Oxy cho elip ;_6+y7 =1. Gia s M 1a mét diém nam trén elip, O la géc toa

d6. Ménh dé nao sau day dung ?

A 2<OM <6 B.3<OM <6 C.2<OM <42 D. 2<OM <3

Cau 36. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho tam giac ABC cé hai dudng phan giac trong clia goc B va géc
C c6 phuang trinh [an luot 1a x + y — 2 =0, x — 3y — 6 = 0. Lap phuang trinh tham s6 ctia dudng thang BC.

x=5-4¢ x=4-2¢, x=-2+9¢ x=-2+t
A. B. C. D.

y=t y=1+t y=-Tt y=-5¢
Cau 37. Ton tai cac gia tria va b d&(a—2b+1)x +a’ —3b+2 > 0,Vx € R. Khi d6 diéu kién tham s& b 12

b>2 b>3 b>1 b>4
A. B. C. D.

b<0,5 b<0 b<0,75 b<0,25

Cau 38. Trong mat phang vdi hé truc toa dé Oxy, cho ba diém A (4;1), B (3;4), C (1;0). Tinh dé dai doan thang

Ol vdi | la tam dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC.

A. Ol =1 B.OI= 242 C.0l=33 D.Ol= 45

Cau 39. Trong mét phéng véi hé truc toa dd Oxy, tinh dién tich hinh chit nhat co s& cla elip 9x° +25y” = 225.
4



A. 15 B. 30 C.40 D. 60

xP—4x+3 >0

Cau 40. Tim digu kién tham s6 m d& hé bat phuong trinh < x> —x+1 c6 nghiém.
x2—2(m—2)x+m(m—4)30.

A.m<1 B.m<2 C.0<m<4 D. Moi gia tri m.

Cau 41. Gia du M la gia tri I16n nhat ctia m d& bét phuong trinh Vx —1++/8—x —/(x~1)(8 —x) > mco
nghiém thuc trén doan [1;8]. Ménh dé nao dudi day la dung ?

A. M las6 voty. B.M>3 C.4<M<5 D.1<M<2

Cau 42. Cho dudng tron (x —1)2 + (y + 2)2 =9va duong thédng d:3x —4y —41=0. Ton tai bao nhiéu diém M
nam trén dudng thdng d sao cho tir M k& dudc hai tiép tuyén MA, MB dén dudng tron thda man diéu kién
AMB = 60° (A, B I hai tiép diém).

A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. V6 s6
a N . ia e oA x2+y2_2y=129 . in
Céu 43. Tim diéu kién tham s6 m dé hé c6 nghiém.
2x+3y+m<0.

A. me[1;3] B. m e[~ 8;9] C. m€[-6;5] D. m e[~ 16;10]
Cau 44. Tim diéu kién clia cac thamsd a, b, ¢ d€(2a —b)x+ \/36‘ —8a’+b-5<2,VxeR.

5 5
A 2a=b;§Sc<3 B. 2a=b;c<3 C.2a=b=c D. 2a=b;cZ§
Cau 45. Tim diéu kién cla tham s& m dé bat phuong trinh (x+2)(x+3)(x+8)(x+12) < mx*cé nghiém
thuc.
A.mz—g B.m22 C.mS2 D.mZi

4 4 16

Cau 46. Tinh t8ng S bao gdém tat ca cac gia tri tham s8 m dé dudng thadng x + my — 2m + 3 = 0 cat duwdng tron
(C):x* + y2 +4x+4y+ 6 =0tai hai di€m phan biét A, B sao cho dién tich tam giac IAB I6n nhét, trong d6 | 1a
tdm dudng tron (C).

A.S=1 B.S=§ C.S=§ D.S—2
15 5 11
2 3
(x—2) (x—l) (3x—2)20,
Cau 47. Tim diéu kién tham s m dé hé bat phuong trinh \/x2 —x+3 c6 nghiém.
xz—(2m—3)x+m2 <3m.
o 11 1
A. Moi gia tri m. B.O<m<2 C.mZ? D.mZE

Cau 48. Cho hai dudng thang d, :+/3x+y = 0;d, :/3x—y =0. Ky hiéu (T) la duong tron tiép xtc véi ds tai
A, cét d; tai hai diém B, C sao cho tam giac ABC vudng tai B. Viét phuong trinh (T) biét tam giac ABC c6 dién

tich bang 73vé diém A c6 hoanh d6 duong.
2 2 2 2
1 3 1 3
Alx+—=| +|y+—=| =1 B.|x——| +|y——| =2
( 2\/§j (y 2) [ 2J§j (y 2]

C. (x—%j2+(y—%j2=2 D. (x—l)2+(y—%f:4



x+y+2<0,
Cau 49. Cho hé bat phuong trinh  x—y—-1<0,

2x—-y+120.
Mién biéu dién tap hop nghiém clia hé da cho la tam gidc ABC. Tinh dién tich S clia tam giac ABC.
A.S=4 B.S=2 C.S5=05 D.S=0,75.
Cau 50. M6t ngudi thg xay can xay mot bé chira 10m3 nudc, cé dang hinh hdép chit nhat vai day la hinh vuéng
va khéng cé nap. Hoi chiéu dai, chiéu réng va chiéu cao cla long bé bang bao nhiéu dé sé vién gach dung dé
xay bé 1a it nhat, biét thanh bé va day b&é déu dudc xay bang gach, do day cia thanh bé va day 1a nhu nhau,

céc vién gach c6 kich thudc nhu nhau va sé vién gach trén mét don vi dién tich bang nhau.

A. 6:6:3 B. 24/3:24/3:9 C. 342:3v/2:6 D. 3+/3;3./3:4




THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 2]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

2 f—
Cau 1. Tim sd nghiém nguyén clia bat phuong trinh ﬂs 0.

¥’ +3-2
A. 6 nghiém B. 5 nghiém C. 4 nghiém D. 8 nghiém
Cau 2. Cho tam giac ABC c6 A (1;2), B (0;3), C (4;0). Chiéu cao tam giac (ing vdi canh BC bang
A 3 B. 0,2 : € D. 3

25 5

Cau 3. Tinh s8 do goc A ciia tam giac ABC biét a° =b° +c” + J2be.
A. 60° B. 45° C. 135° D. 150°

Cau 4. Ky hiéu M va m tuong tng la gia tri 16n nhat va gia tri nhoé nhat cia ham s6 y =2cos2x—cosx+2.
Tinh gia tri bi€u thirc M + 16m.

A4 B.2 C.14 D. 10
Cau 5. Tim gia tri cia m d€ ban kinh dudng tron x(x— Zm) + y(y —2) =4 —2m dat gia tri nhd nhat.
A.m=15 B.m=2 C.m=1 D.m=4
. , . . 2x> =3x<0,
Cau 6. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuong trinh § | c6 nghiém.
X —(2m+1)x+2m <0.
A. Moi gia tri m. B.m<2 C.0<m<4 D.m<0.
Cau 7. Trong tam giac ABC, ky hiéu AB = ¢, BC = a, AC = b. Ménh dé nao dudi day ding ?
P2+t —q? 24002 _p?
A cotd=2T¢ "9 B. cotd=21¢ "2
S 28
P+t —a? pr+c?— 2
C. cotA=# D. cotA=#
48 3§

2 2
Céau 8. Elip f—6+% =1c6 hai tiéu di€m F1, F2; M 1a mot diém bat ky nam trén elip. Tinh MF4 + MF.

A. 10 B. 8 C.6 D. 12
Cau 9. Tim diéu kién tham s& m dé bat phuong trinh m” (x—l) > mx vd nghiém.
A.m=0hoacm=1 B.m=t1 C.0<m<1 D. |m|>1

Cau 10. Buong théng x = y + 2 c&t duong tron (x—1)” +(y —3)” = 16theo mot day cung c6 do dai bing

A. 3 B. 24/2 c. > D. V2
2
Cau 11. Tam giac ABC c6 A =75",B =45, AC = 2. Ménh dé nao sau day ding ?
A AB>A/5 B. V10 > AB >+/7 C.AB =4 D. AB<$

Cau 12. K&t qua rut gon biéu thirc cos3xcos%—sin3xsin%lé

A. cos(3x—£j B. sin(3x—£j C. cos(3x+£) D. sin 3x+Z
3 3 3 6

Cau 13. Tim diéu kién tham s m d& bat phuong trinh x> —(m + 7)x +m+ 62> 0cé tdp hgp nghiém S sao cho

S va tap hop (8;10) c6 phan ti chung.



A. Moi gia trim B.O<m<7 C.m<4 D.2<m<3

Cau 14. Trong mét phang toa dd Oxy, mét elip cé do dai truc I6n béng 26, tam sai e =%. Tinh d6 dai truc bé

cua elip.
A.5 B. 10 C.12 D. 24
\ e . " | m=mx>3(3-x),
Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m sao cho hé bat phuong trinh vO nghiém.
4x+5<1l—-x.
A.m=3 B.mZ—2 C.mZ—l D.mZ—E
5 6 2
Cau 16. Biét rang SXYFSINOXH 2SI _ o p e (4,b e N). Tinha + b,
2cos” x
A 4 B.5 C.2 D.8
Cau 17. Khoang cach tir diém M (15;1) dén dudng thdng 3x + 2y + 13 =013
13 47 60
A — B. — C.— D. 2413
V2 V13 J13
. ; . " 3++7 ’
Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé ham sé h(x) = \/_ xac dinh trén tap sob thuc.
\/(l—m)xz —2mx+5-9m
A . m<1 B.m<0,5 C.m<2 D.1<m<2
Cau 19. Trong tam giac ABC, ky hiéu AB = c, BC = a, CA = b. Gia st ac = b2, lyva chon ménh dé dung
A. sinAsinB = sin2C B. sinBsinC = sin2A C. sinAsinB = 2sinC D. sinAsinC = sin2B

Cau 20. Tim s nghiém nguyén cla b4t phuong trinh |x* +x—2018‘ >x*+x-2019.
A. V6 s6 nghiém B. 2018 nghiém C. 2019 nghiém D. 200 nghiém
g s x=10-6¢
Cau 21. Tim s6 do goc gitra hai duong thang 6x — 5y + 15 =0 va
y=1+5¢
A. 90 dd B. 45 db C.604dd D. 30 d6
2 2
Céu 22. Elip (E): x—2+Jb/—zzlcé khodng céch gilta hai dudng chuén la 36, do dai hai ban kinh qua tiéu 1a 9 va
a
15. Tinh gié tri biéu thic 0 =a’ +b°.
A. 250 B. 224 C.34 D. 140
Cau 23. Tap nghiém cla bat phuong trinh x° —(m+4)x+5(m—1) < 0la mét khoang cé dd dai bang 10.
Tinh t6ng L bao gbm tat ca cac gia tri cia m xay ra.
A L=12 B.L=19 C.L=10 D.L=20
Cau 24. Trong hé toa dd Oxy, dudng tron (C) c6 tdm | ndm trén dudng thdng x + y + 5 = 0 dong thai tiép xuc
v6i dudng thdng x + 2y + 1 = 0 tai diém A (3;— 2). Ban kinh ctia dudng tron (C) la

A. 2 B. 24/5 C. 42 D. 343

3xP +mx—6
X —x+1

A.-2<m<4 B.-3<m<6 C.1<m<5 D.-1<m<7

Cau 25. Tim diéu kién tham s6 m dé -9 < < 6 xay ra véi moi so thuc.

5 . . 1 . . | - .
Cau 26. Cho hai géc luvgng giac x, y théa mén sin xcos y +sin y cosx :§;cosxcosy = s1nxs1ny+z. Tinh gia

trj cGia biéu thire /2 sin (x +y +%) .



A — . — C.1

12 12
Cau 27. Mét diém bat ky trén elip x* +4y* =16 ¢ khoadng cach dén gbc toa do 16n nhét Ia
A.5 B.8 C.4 D. 10

Cau 28. Trong mét phéng véi hé toa d6 Oxy, hinh chit nhat ABCD cé dinh A (3;2) va hai canh ndm trén hai
dudng thang x + 2y — 5= 0 va 2x -y + 4 = 0. Tinh dién tich cGa hinh chit nhat ABCD.

A .25 B. 3,2 C.45 D.5
A o e o xt-2x+1<0,
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuaong trinh c6 nghiém.
mx—m+3>0.

A m>-3 B.m<1 C. Khong ton tai m D. Moi gié tri m.

Cau 30. Trong mat phang vai hé truc toa dd Oxy, O la gdc toa do, A (8;0), B (0;6). Gia st | 1a tam dudng tron
ndi tiép tam giac OAB, tinh dd dai doan thang Ol.

A.Ol=3 B. Ol = 3.2 C.0l= 23 D.OI= 242

Cau 31. Tim tat ca cac gia tri m dé bat phuong trinh m — x < mx + 3 ¢6 nghiém nguyén nhé nhét bang - 3.
A.—lém<0 B.-1<m<l1 C.—ISm<i D. —1<m<l

5 3 3
Cau 32. Lap phuang trinh dudng thang cach déu hai dudng thdng x + 5y —6 = 0 va x + 5y — 28 = 0.
A.x+5-6=0 B.x+5y-17=0 C.x+y-4=0 D.x+5y-19=0
Cau 33. Tim diéu kién cla tham s& m d& bat phuong trinh x* —(2m+1)x+m* +m—6 >0cé mién nghiém

chlra khoang (3;7).

m>6 m< =2 m=9
AO0<m<5 B. C. D.
m<1 m2>7 m<0
. ’ . x> —4x—m
Cau 34. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh > 0 cd nghiém.
Vx—1++2-x
A m=>-4 B. m>-3 C.m<-=-3 D.m<—4

Cau 35. Cho tam giac ABC ndi ti€p dudng tron co ban kinh Rva AB=R; AC = R+/2 . Tinh s6 do cia géc A
biét né la gac tu.
A.120° B.105° C. 135° D. 150°
Cau 36. Tim phuong trinh dudng thdng d c6 huéng di 1én, d di qua diém A (2;- 1) va hop véi dudng thang
5x—2y+3=0mbdt goc a =45°.
A.3x-7y=13 B.3x+y=5 C.2x+5y+1=0 D.x+y=1
8 >1
Cau 37. Tim doan gia tri cia tham s6 m dé hé bat phuong trinh { 3—x =~ vé nghiém.

x> 3—mx.

NED I E S S S RS

Cau 38. Tim gia tri I16n nhat cha biéu thirc Q =sin* x +cos” x +§sin2 2x.

A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 39. Lap phuong trinh chinh tac cha elip biét n6 c6 mét tiéu diém la (3;0) va mot dudng chudn la x = 5.
2 2 2 2 2 2 2 2
ALY B. = +2 - c. X X o D. =42
16 9 25 9 15 6 15 4



Cau 40. Ton tai diém M trén dudng tron (x—3)2 + (y —3)2 = 4 sao cho d6 dai doan thang OM dat gia tri nho
nhat. Gia tri nhd nhat do la

A 32 B.3/2-2 C.5v2-3 D. 672 -4
x*—10x+9<0,

X —mxx +12=0.

46 42 J6

A 4 B. 13— C.17—— D.11-—
3 3 3

Cau 42. Hai duong tron (x—1)" +(y-3)" =9;(x~3)" +(y—1)" =12c&t nhau tai hai diém phan biét

Cau 41. Khoang gia tri [p;q] la diéu kién can va du clia m dé hé { c6 nghiém. Tinh g — p.

M, N. Trung diém | clia doan thdng MN thuéc dudng thdng nao sau day ?

A.2x-5y+1=0 B.4x+4y =9 C.4x-4y+3=0 D.6x—6y+1=0
Cau 43. Mot hd noéng dan dinh tréng dau va ca trén dién tich 8a. Néu trong dau thi can 20 coéng va thu
3000000 ddng trén méi a, néu trong ca thi can 30 céng va thu 4000000 déng trén mdi a. Hai can trong méi loai
cay trén dién tich 1a bao nhiéu dé thu dudc nhiéu tién nhat khi téng s6é cong khéng qua 180 ?

A. 6a dau, 2a ca B. 4a dau, 4a ca C. 3a dau, 5aca D. 2a dau, 6a ca.

. g . . X+ y+.2xy+m2=>1, .
Cau 44. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuong trinh Y 4 c6 nghiém duy nhat.
x+y<l.
A m=-0,5 B.m=1 Cm=-1 Dm=2
b’ +c* <a’,
Cau 45. Tam giac ABC c6 AB = ¢, BC = a, CA = b thda man dong thoi
sin A +sin B+sin C =1++/2.
Tinh s6 do clia goc x = 3A + 4B + 5C.

A. x = 520° B. x = 460° C.x= 675 D.x = 385°

Cau 46. Tim gid tri nhd nhat clia k d€ bat phuang trinh x\/l—y2 +y\/2 —z* + Z\/3 — x* < k co6 nghiém thuc.
A k=4 B.k=3 C.k=2 D.k=25

Cau 47. Trong mé&t phang toa dé Oxy, tim diéu kién tham s6 m dé dudng thAng mx +y -2m-1=0
cat dudng thang (x—l)2 +(y —2)2 = 4tai hai diém phan biét A, B sao cho dd dai doan AB ngan nhat.
Am=2 B.m=-1 C.m=3 D.m=1

Cau 48. Tam giac ABC c¢6 ba goc théa man diéu kién cos2A + cos2B + cos2C + 1 = 0. Dac diém cla tam giac
ABC la

A. Tam giac vudéng B. Tam giac can C. Tam giac déu D. Cé mét géc 60°
Cau 49. Trong mat phang toa dé Oxy cho dudng tron (C): x° + y° —4x—2y =0 va dudng thdng x +y + 2 =0
va. Goi | la tam cha (C). Qua diém M thudc d, ké cac tiép tuyén MA, MB dén (C) vdi A, B la cac tiép diém. Biét

rang t& giac MAIB c¢o dién tich bang 10, tinh téng gia tri cac tung do clia diém M co thé xay ra.

A -2 B.-1 C.-3 D.0
o ¥ +ax+m-2<0, ,
Cau 50. Tinh téng tat ca cac gia trim dé hé 5 c6 nghiém duy nhat.
x =2x-m+2<0.
A 2 B.5 C.6 D.7
HET
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 3]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Tim tam | va ban kinh R clia dudng tron x” +p° +12 = 2(3x—2y).

A 1(3-2),R=1 B.1(2;3),R=2 C.1(64),R=3 D.1(2-3),R=1
Cau 2. Biét ring 3cos2x —cosx +4sin’ x+4 =acos’x+bcosx+c. Tinha+b +c.
A 4 B. 6 C.7 D. 10

R 5 . . x=1+2¢ _ . .
Cau 3. Trong mat phang toa dé Oxy, dudng thang 344 khi dua vé phuong trinh doan chan cé dang

y=->+4t
AX Yo B. X Y c. X Y p. X+ 2o
3 4 2,5 5 5 10 2 4

Cau 4. Tam giac ABC cé BC = 2\/§;AB =\/g—\/E;AC =22, AD I3 dudng phan giac trong clia goc A.
Tinh s6 do goc ADB.

A. 60° B. 45° C. 30° D. 75°
Cau 5. Trong mét phéng vdi hé toa dd Oxy, tai diém M ndm trén elip (E), M cé hoanh dd bang 2 ta thu duoc
13 5
cac ban kinh qua tiéu tai M la MF, = ?,MF2 = E Tim tiéu cu cula elip.
A.3 B.6 C.8 D.4
Cau 6. Tim diéu kién tham s m dé bat phuong trinh x° — 2mx —m — 5 < 0 cé nghiém.
7
S m>— 11
A. Moi gia tri m. B. 3 C.3<m<— D.m=3
3
m<1

Cau 7. Budng tron (C) di qua diém A (1;2) va tiép xuc véi dudng thang 3x = 4y + 15 tai diém B (1;- 3). Ban
kinh R ctia (C) la

A 4 B. 3,5 C. 3,125 D.6
) L AT x*—m?® <0, .
Cau 8. Tim doan gia tri tham s6 m dé hé bat phuong trinh c6 nghiém thuc.
xP—x-2<0.
A [-1;1] B. Moi gia tri m. C.[-1;2] D. [-2;2]

1 3
Cau 9. Tam giac ABC c6 AB=4;AC =6;cos B = g;cosC = rE Tinh d6 dai canh BC.
A.5 B. 2 C.7 D. 3.3
Cau 10. Ton tai hai duwong thadng x + y+a =0;x+ y+b = 0song song va cung cé khoang cach dén dudng
thing x + y + 2 = 0 mot khoang 3v/2 . Tinh a + b.
A.3 B.-2 C.4 D. 1

s : b .
Cau 11. Biétrang sin x +cosx = \/gcos(x+7ﬁj. Ménh dé nao sau day dung ?

A.a+b=4 B.a+2b>0 C.3a-b<6 D.4a-3b>10
Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s& m dé bat phuong trinh 4mx > —5x + 2m” + 7m + 9 nhan

nghiém nguyén nhd nhat bang 2.
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A. 2 gia tri B. 3 gia tri C. 4 giatri D. 1 gia tri

Cau 14. Ton tai bao nhiéu géc x théa man déng thoi 0° < x <460°va sinx =1 ?

A. 3 géc B. 4 géc C.2goe D. 1 goc

Cau 15. Tim diéu kién tham s m dé bat phuwang trinh (m —3)x+ m +1> 0 nhan moi gia tri x < 2 lam nghiém.

A.m>3 B.m>3 C.%Smﬁ?; D.m<-3
Cau 16. Tinh ban kinh R cla dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC khia=6,b =8, ¢ =5.

73 75
A.R:T\/_ B.R:?\/_ c. R=+/6 D. R=+/11

Cau 17. Hinh binh hanh ABCD cé canh CD nam trén truc Ox, CD = 5 va dinh A (3;4) va | la giao diém hai
dudng chéo. Tinh dién tich tam giac IBC.

A5 B. 4 C.35 D.2,5

Cau 18. Trong mat phang vai hé toa do Oxy cho elip 4x” + 9y2 =36 co hai tiéu diém F1, F2. Xét diém M bat
ky nam tén elip, O 1a g&c toa dd, tinh gia tri biéu thic OM > + MF, .MF, .

A. 12 B. 13 C.16 D. 18
Cau 19. Cho tanx + tany = 3, tinh gia tri bigu thirc —>> %Y
sin(x+ )
3
A2 B.5 c L p. 2
4 3 5

3x—2<x+4,

c6 nghiém duy nhét.
(m+l)x23m—1 gnis y

Cau 20. Tim diéu kién tham s m dé hé bat phuong trinh {

A. Khong ton tai m B.m=2 C.m=1hoacm=-2 D.m=0
Cau 21. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho tam giac ABC cé A (1:4), B (3:= 1), C (6;2). Hai dudng trung
truc clia AB va BC cat nhau tai diém |. Tung dd cta diém | la

A.2—7 B. 1 C.2 D.ﬂ
14 15 13
. g . . o -~ AB
Cau 22. Tam giac ABC c6 4 =75";B=45". Tinh ek
p AB_JS 5 AB _36 . AB_35 o, AB 11
CAC 3 CAC 2 “AC 6 SAC 7

Cau 23. Trong mat phang véi hé toa do Oxy, ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cia k dé elip 4x”> +9y*> =36va
dudng thang y = x + k ¢6 diém chung ?
A. 7 gia tri B. 8 gia tri C.9giatri D. 13 gia tri

Cau 24. Tim diéu kién tham sé m sao cho \/(mz —4)x—m +3>2,VxeRR.
A m=3 B.m=4 C.m=2 D.m=-2
Cau 25. Tén tai bao nhiéu dudng thang di qua M (3;4) va tiép xuc véi dudng thang ()c—l)2 +(y —2)2 =87

A. 1 dudng thang B. 2 dudng thang C. 3 dudng thang D. 4 dudng thang

Cau 26. M = [a;b] I tap hop gia tri clia ham s6 y =+/5 sin 2x ++/11cos2x . Tinh 3b - a.

A. 10 B.7 C.16 D.12
(x=3)"(x* —6x+8)

<0.

Cau 27. Tim s6 nghiém nguyén trong doan [0;10] clia bat phuong trinh
2-2x% +5

12



A. 10 nghiém nguyén B. 11 nghiém nguyén C. 8 nghiém nguyén D. 9 nghiém nguyén
Cau 28. Trong mat phang vdi hé toa dd Oxy cho A (- 1;2), B (3;4). Tinh téng hoanh d6 cac diém C biét C ndm
trén dudng thdng x + 1 = 2y va tam giac ABC vuéng tai C.

A 2 B. 2 C. g D. E
7 5 4
Cau 29. Tim digu kién ctia m d& ham s6 y = \/(a +1)x* —2(a—1)x +3a — 3 xac dinh véi moi gid tri thuc x.
A.a>5 B.a>2 C.a>4 D.a>1
Cau 30. Tim tam sai e cua elip (E) biét elip di qua hai diém M(4;\/§),N(2\/§;—3).
3 2
A. £ B. £ C.05 D. %
4 3 5
R o . R . 4x—-5>-3x+2,
Céu 31. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuaong trinh c6 nghiém.
3x+2m+2<0.
A.m<2 B.m<-25 C.3<m<4 D.6<m<38
Cau 32. Tam giac ABC c6 sinA = 2sinB = 3sinC. Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau
A.a=2b=3c B_inzi
ha hb hc
C. 3cosA = 2cosB = cosC D. a>—c¢* <2abcosC —2bccos A.

Cau 33. Ky hiéu S 1a tap hop nghiém cua bat phuong trinh x” —(6m+l)x+2m(4m +1) <0. Tim diéu kién
ctia m dé khi biéu dién trén truc s6, dd dai cia S I16n hon 3.
m>2 m>3 m>1 m>1
. B. C. D.
m<—6 m< -7 m<—1 m<—11
Cau 34. Hai duong tron (x—1)° +(y—2)" =4;(x—3)" +(»—3)’ =9tai hai diém phan biét A, B. Hé s6 géc
k ctia dudng thang (AB) la

A k=5 B.k=2 C.k=-3 D.k=-2
R e ia o aw X =3x-m , .
Cau 35. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh —————— 2> 0 cé nghiém.
Nx—1+2
- 9
A m>— B.mZZ C.m<-=2 D.m>-2

Cau 36. Tim diéu kién ctia m dé& bat phuwang trinh (m —l)x2 + Z(m —l)x— m < 0 co tap nghiém S = [a;b] thoéa
man dang thic a> +b> +ab =6.

A m=3 B.m=1 C.m=2 D.m=0,5
Cau 37. Tim do dai truc bé cta elip (E) biét né c6 tiéu cu bang 6 va tam sai e = 0,6.
A7 B. 20 C.18 D. 36
3x-5
, 1-3—"—2_>0,
Cau 38. Tim diéu kién tham s6 m d€ hé bat phuong trinh x —x+1 c6 nghiém.
x’ —(2m—5)x+ m’ —Sm)SO.

m<6 m<0 m<7
A 6<m<7 B. C. D.

m2>"7 m2>4 m2>8

Cau 39. Trong mét phang véi hé toa dd Oxy, dudng thang d di qua A (1;3) cat hai dudng thdng x + 2y + 1=0
va x + 2y + 5=0 [an lwot tai hai diém B, C. Tinh ti s6 AB: AC.
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2 1
A. i B. — C. — D. %
4 3 3 5
Cau 40. Ky hiéu (C) la dudng tron tdm | (1;2), ban kinh R = \/§ (C) di qua diém nao sau day ?
3
A. (2;\/§+2) B. (2;3\/5—1) C. (3:2) D. (\/;;\/EJ
2 3 4
Cau 41. Trong méat phang vai hé toa dd Oxy, elip (E) di qua diém M[T\/_ i} déng thoi M nhin hai tiéu
di€m cla (E) duwdi mot goc vudng. Tinh dién tich S clia hinh chi nhat co sd bao quanh (E).
A.S=20 B.S=36 C.S=24 D.S =48
y . +1 2y+1 +3
Cau 42. Tim s thuc k nhd nhat sao cho al + Y + z <k,Vx,y,zeR.
V252 —2x+5 \J6y°+3 22 —4z+9
A k=3 B.k=4 C.k=5 D.k=1

Cau 43. Trong mat phéng véi hé toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 trong tdm G thudc dudng thang 3x —y — 8 =

0 déng thai dién tich tam giac ABC bang 5 Tinh téng cac tung dé cé thé xay ra cta dinh C.

A.-16 B.7 D.2 D.-11
x—y+52>0,
. o L 2x+y+42=0,
Céau 44. Cap s0 (x;y) la mét nghiém clia hé bat phuong trinh
x+y-5<0,
2x-y—-4<0.
Tim gid tri 16n nhat cda biu thirc F = 30x — 4y — 6.
A. Frax =47 B. Frax = 76 C. Fmax =50 D. Fmax = 80
2 2
x=1) +(y-=1) =m
Céau 45. Gia slr hé phuong trinh ( ) (y ) ’ ¢6 hai nghiém phan biét (a;b) va (c;d).
2x—y+m—-6=0.

Tim gié tri I6n nhat cda bisu thic P=(a—c) +(b—d)’.

A. Prax=3 B. Prax = 2 C. Prax = 72 D. Proax = N5

Cau 46. Trong mat phéng véi hé toa d6 Oxy, cho hinh chit nhat ABCD c6 tam | (6;2), diém M (1;5) thudc
dudng thdng AB va trung diém E cla CD thudc dudng thdng x + y = 5. Lap phuong trinh dudng thang AB biét

AB cét truc hoanh.

A.x-4y+19=0 B.x+2y=11 C.3x-y+2=0 D.5x-2y+5=0
R . o . R . x*=5x+m+3<0, .
Cau 47. Tim doan gia tri cia tham s6 m dé hé bat phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
¥’ —x-m+1<0.
11 7 513
A. [2;4] B. [1;3] C.|—;— D.|—;—
4 2 4 2
Cau 48. Tim gid tri I6n nhat clia m dé bat phuong trinh \/; +49—x >+—x" +9x + m c6 nghiém thuc.
A.m=10 B.m=11 C.m=8 D.m=9
Cau 49. Trong mét phang véi hé toa dd Oxy, mdt dudng thang d di qua M (4;1) va cét hai tia Ox, Oy [an luot tai
; . . 1
A, B. Véi O la gbc toa do, tim gia tri nhé nhat clia biéu thirc S = >+ -
04~ OB
1 1
A5 B. — C. — D. L
10 13 17
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Cau 50. Nguai ta du dinh dung hai nguyén liéu l1a mia va cl cai duwdng dé chiét xuat it nhat 140kg dudng kinh,
dd tinh khiét cao va 9kg dudng cat cé 1an tap chat mau. T mbi tAn mia gia tri 4 triéu dong cé thé chiét xuat
dugc 20kg dudng kinh va 0,6kg dudng cat. T mdi tan cl cai dudng gia 3 triéu dong ta chiét sudt duoc10kg
dudng kinh va 1,5kg dudng cat. Héi phai dung bao nhiéu t&n nguyén liéu mai loai d& chi phi mua nguyén liéu

la it nhat bi€t co s& cung cap nguyén liéu chi cung cdp khong qua 10 tdn mia va khong qua 9 tan ci cai

dudng.
A. 6 t4n mia va 3 tan cl cai dudng. B. 2,5 tdn mia va 9 tan cu cai dudng.
C. 7 t4n mia va 2 tan cl cai dudng. D. 5 tdn mia va 4 tan cud cai dudng.
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 4]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Puding thang nao sau day cach déu ba diém A (4;1), B (6;11), C (2;9) ?
A x-2y+7=0 B.x+2y+1=0 C.3x-2y-4=0 D.5x-y-8=0

Cau 2. Vi cac goc x, y, z, ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m théa man \/sin(x+y + z) +4=m?
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C. 2 giatri D. 1 giatri
Cau 3. Tim sd nghiém nguyén trong khoang (- 19;19) clia bat phuong trinh (x2 —14x+ 48)\/X2 —-8x+720.

A. 34 nghiém B. 37 nghiém C. 27 nghiém D. 36 nghiém

Cau 4. Trong tam giac ABC, tinh d6 dai canh BC khi bcosC + ccosB = 8.

A.BC=4 B.BC=6 C.BC=8 D.BC= 242

Cau 5. Tim diéu kién tham s m dé bat phuong trinh x° —4x + 3 > m nghiém ding véi moi x thudc doan [0;3].
7

A m=>2 B.ZSmSZ C.m<-1 D.m=>3

Cau 6. Gia st biéu thic P =3sin2x —4sin’ 2x+2cos6x c¢6 gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat tuong dng 1a
Mvam. Tinh M -m.

A. 4 B. 245 C. 635 D. 8/5
2 2
Cau 7. Tinh chu vi p cta hinh chir nhat co s bao quanh elip %4‘% =1.
A p=26 B.p=32 C.p=20 D. p=16
. ! X ! x> —5x<0,
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuong trinh § | c6 nghiém.
x> —(m+4)x+4m <0.
A.m<4 B. Moi gia tri m. C.m>2 D.0O<m<4

Cau 9. Tinh digu kién clia tham s6 m dé dudng thang y = x + m cat dudng tron x° + y° = 2tai hai diém phan
biét.

A <2 8. |m|<3 C. m|<2 0. | <

Cau 10. Biét sin’2x + 2sin’ (x+%j—4sin2x+200s2 2x+5=asin’2x+bsin2x+c. Tinha+b +c.

A.6 B.9 C.10 D.4
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé& bat phuong trinh 2x° —3x +1 > m cé nghiém x thudc doan [0;2].

1 1
A.—gﬁmﬁl B.1<m<3 C.m<3 D.mz—g
Cau 12. Tam giac ABC cé RsinBsinC = 4 va a = 6. Tinh dién tich S cta tam giac ABC.

A.S=36 B.S=16 C.S=12 D.S=24
Cau 13. Cho hai diém A (2;4), B (6;8). Budng trung truc d ciia doan thang AB di qua diém nao sau day ?

A. (6;4) B. (2;9) C. (1;0) D. (4;-3)

2 2 . .
Céau 14. Cho hai goc x, y théa méan tanx +tan y = ﬁ;cotx +coty= _ﬁl Biéu thirc tan x + 6 tan y cé thé
nhan gia tri nao sau day ?
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A3 B. —24/3 C. 3 D. 2

2 2

Cau 15. Gia sl e la tdm sai cla elip %+i}—6: 1. Ménh dé nao sau day ding ?

A.e>1 B.l<e<E C.i<e<i D.e<‘/i
2 7 5 10 17
Cau 16. Ky hiéu S 1a tap hop nghiém clia bat phuong trinh x> —(m2 —2m+7)x+ m> —=2m+6<0.Gia s L

la d6 dai doan thdng mién nghiém trén truc s6. Tim gia tri tham s dé L ngan nhat.

A m=2 B.m=0 C.m=1 Dm=-2
. s e e o s x=143t .
Céau 17. Goi Q |a diém dbi xt’ng clia diém P (2;0) qua dudng thang SR Tinh dé dai doan thang PQ.
y=2+4¢
A.PQ=6 B.PQ=4 C.PQ=7 D.PQ= /11

Cau 18. Cho hai gdc lugng giac x, y thda man cac diéu kién 4sin xsin y =1;4cosxcos y =3 . Tinh gia tri cla
biéu thirc S =5cos(x—y)+6cos(x+y)+7.

A. 18 B. 20 C.15 D. 10
Cau 19. Tam giac ABC c6 b = 7, ¢ = 5 va cosA = 0,6. Tinh dién tich S cia tam giac ABC.
A.S=18 B.S=12 C.S=14 D.S=20

Cau 20. Tim digu kién tham s& m d& bat phuong trinh (m3 +9m— 10)x +m—4<0cotap nghiém S =R .

A m=4 B.m=-4 C.m=1 D.m=1,5

Cau 21. Qua diém M (- 4;- 6), ton tai hai tiép tuyén d6i véi dudng tron x° + y> —2x -8y —8=0. Gia s hai
tiép diém la P, Q. Phuong trinh dudng thédng PQ 1a

A.3x-y=5 B.6x-y=1 C.x+y=8 D.x+2y=4
2
. " - —2x-3m+4
Cau 22. Tim digu kién tham s6 m d8 bat phuong trinh =~ " ™ 5 () 6 nghiém.
3—x++/2-x
A.m>2 B.m<1 C.m<4 D.2<m<4
) e . " | m=mx>3(3-x),
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 m sao cho hé bat phuong trinh v6 nghiém.
4x+5<11—-x.
A.m=3 B.mZ—g C.mZ—l D.mZ—g
Cau 24. Tim tam sai e cla elip (E) biét n6 c6 do dai truc I6n bang 4 va tiéu cuc bang No
2 3 5
A.e=05 B.e=£ C.e=£ D.e=£
2 4 5

Cau 25. Gia st (a—3b+2)x+a’ —3b+2>0,Vx € R. Ménh dé nao sau day cé thé sai ?
2 3
Aa+b>2 B.a+b<§ C.2a+b>3 D.Z<a+b<l

Cau 26. Tim doé dai truc 16n elip (E) biét mot tiéu diém 1a (3;0) va mot dudng chudn x = 5.
A. 2415 B.4 c. 2411 D. 442
Cau 27. Ton tai bao nhiéu sé nguyén m trong khoang (- 7;7) d& x* + y* + 4mx —2my + 2m + 3 = 0 la phuong

trinh mot dudng tron ?

A.13s0 B. 12 s0 C.11s06 D.10s6
Cau 28. Tam giac ABC c6 BC = a, AC = b. Tim s& do goc C dé tam giac ABC cd dién tich 16n nhat.
A. 60° B. 120° C. 45° D. 90°
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4
. A . . N /x—x+2 e N
Céau 29. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 3 dé¢ ham s6 y = 52—xac dinh trén tap so thuc ?
X —x+m

A. 1 gia tri B. 2 gia tri C. 4 giatri D.5giatri

Cau 30. Tap hgp cac diém M (x;y) théa man x =3cosx;y =2sinxla mét elip (E). Tinh dién tich hinh chi
nhat co sd bao quanh (E).

A. 20 B. 30 C.24 D. 16

Cau 31. Tinh tong tat ca cac gia tri tham s6 m dé€ hé bat phuong trinh sau cé nghiém 1a mot doan [a;b] trén

truc s6 c6 dé dai bang 1

X +6x+7+m<0,

X +4x+7-4m<0.
A 4 B.E C.g D.E
4 2 3

Cau 32. Viét phuong trinh duwdng thang di qua diém M (1;- 1) va cat cac dudng thang x +y +1=10, 2x -y — 1
= 0 twong Ung tai A, B sao cho 2MA+MB =0.

A x=y+2 B.x=1 C.x=2y+3 D.3x=y+4

Cau 33. Tim diéu kién tham s m dé b4t phuwong trinh /4 — x [(m2 +1)x—5m] > (0 co tap nghiém la [2;4].
1 1

A - me 2;5 B.m=3 C.m=2 D. me 2;5;0

Cau 34. Budng tron (C) c6 tam | (3;1) va cét dudng thdng x — 2y + 4 = 0 theo mét day cung co dd dai bang 4.
Tim ban kinh R cta (C).

A R=2 B.R=4/3 C.R=3 D.R= /6

Cau 35. Khoang cach tir diém A dén B khong A

thé do truc tiép duoc vi phai qua mét dam Iay.

Ngudi ta xac dinh duoc mot diém C ma tlr do ngﬂ‘

c6 thé nhin dugc A va B dudi mét géc 52°16'. >

Biét CA = 200m, BC = 180m. Khoang cach AB C ‘

gan nhat vdi gia tri nao ?

A. 163m. 18035

B. 224m B

C. 112m

D. 168m.

Cau 36. Budng tron (C): x” +y” —ax+by—c =0di qua hai diém A (2;3), B (- 1;1) va c6 tam | ndm trén
dudng thang x = 3y + 11. Tinh gia tri biéu thtc M =a +b + c.

A.M=10 B.M =30 C.M=14 D.M=26

Cau 37. Trong mat phang toa dd Oxy, elip (E) di qua M(—\/g;l)vé khoang céach gitta hai dudng chuan cua

(E) bang 6. Viét phuong trinh chinh tac cla (E).
2 2 2 2 2 2 2 2
A+ Y o B. = +2 =1 c. +2 =1 D. 2 +2 =1
9 4 25 9 64 36 6 2

Cau 38. Tim diéu kién cta tham s& m dé€ bat phuang trinh (m2 -m+ l)x > 3m +1co6 tap nghiém S chra mién

(4;9).
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m2>1 m=>4 m>3 m>2
A 3 B. 3 C. 1 D.
m<— m<— m<— m<—
4 4 4 2
Cau 39. Hai duong thdng d+: 3x + y — 6 = 0 va d2: 2x — y + 5 = 0 cat nhau tai M. Xét diém N thudc d1 va P thudc

d» sao cho NP = 2. Tinh MN?2 + MP> —2MN.MP .

A.5 B.4 C.9 D.2
3x+y<9,
Cau 40. Cho (x;y) théa mén hé bat phuong trinh { 2x+ y <8,
x>0,y>0.
Gia tri 16n nhat cua biéu thirc Q = 4x + 3y.
A. 18 B. 20 C.17 D. 31
Cau 41. Cho hai s6 thuc duong x, y thay déi sao cho x + y > 6. Tim gia tri nhd nhét clia bi€u thirc
P=5x+3y+£+ﬁ.
x oy
A. 24 B. 40 C.18 D. 32

Cau 42. Viét phuong trinh chinh tac cuta elip (E) khi né c6 mét dinh A, hai tiéu diém F1, F2 tap thanh tam giac
déu AF1F,, dong thai chu vi hinh chi¥ nhat co s& la 12(2+ 3 ) .

2 2 2 2 2 2 2 2
ALY B.X +2 1 c.~ +¥ D. - Y
25 36 36 27 100 36 36 25

2 2
. , . X +y +16=8x+6y,
Cau 43. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén a dé hé Y Y c6 nghiém thuc ?
4x+3y<a.
A.32s0 B. 25s6 C.46s6 D.31s6

Cau 44. Tim gia tri 16n nhat cta tham s& m dé bat phuwang trinh sau nghiém dung véi moi s6 thuc x
x(x—3)(x—5)(x—8) >m.
22 2 12
A m=-4 B.m=——5 C.m=——5 D.m=——3
4 4 4

Cau 45. Trong mat phang toa dd Oxy, cho hinh thoi ABCD cé A ndm trén truc hoanh, AC = 2BD va dudng tron
ti€p xUc vai cac canh hinh thoi co phuong trinh x° + »* = 4. Viét phuong trinh chinh tac cla elip (E) di qua

cac dinh cua hinh thoi.

2 2 2 2 2 2 2 2
A 2o B. = 4+2 -y c.Xl 42 o D. = +2L =1
20 5 25 9 64 25 8 4

x+my—m=0,

X'+ —x=0.

Cau 46. Gia st (x,;,).(x,;, ) 1a hai nghiém cda hé {
Tim gia tri I6n nhét clia bi€u thirc M = (x1 - X, )2 +(y2 —yl)2 .
A. Minax = 1 B. Mmax = 2 C. Mmax = 0,5 D. Mmax = 2
Cau 47. Trong mét phang véi hé toa dé Oxy cho hinh chit nhat ABCD c6é dinh D (7;- 3) va canh BC théda man
BC = 2AB. Goi M, N [an luot |a trung diém cta AB va BC. Biét phuong trinh dudng thdng MN 1a x + 3y = 16,
tinh tong cac tung do co thé xay ra doi vai dinh C.

31 6 11

A — B. — C. — D.
4 5 4

Cau 48. Mét gia dinh can it nhat 900 don vi Protein va 400 don vi (dv) Lipit trong dinh lugng thirc an méi ngay.

SN IN}
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M6t kg thit bo chira 800 dv Protein va 200 dv Lipit, mdt kg thit lon chira 600 dv Protein va 400 dv Lipit. Héi mébi
ngay gia dinh d6 can mua bao nhiéu kg thit mdi loai d& chi phi ré nhat. Biét rang mdi ngay gia dinh nay chi
mua khong qua 1,6 kg thit bo, khéng qua 1,1 kg thit Ign. Va gia 1 kg thit bo 1a 200 ngan déng, 1 kg thit lon 1a
100 ngan ddng. Tinh chi phi it nhat gia dinh d6 cé thé mua ma van dam bao yéu cau.

A. 60,5 ngan dong B. 51,5 ngan déng C. 40,5 ngan dong D. 36 ngan déng

2x% + Txy +23y°
x> +2xy+10y°
A 13 B. 11 C.10 D. 15

Cau 50. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh vuéng ABCD. Goi M la trung diém canh AB, N Ia diém

Céau 49. Ton tai cac hang s6 ava b dé a < <b,Vx,y € R. Tinh gia tri bi€u thirc 2a + 4b.

. 2
thudc canh AC sao cho 4CN = AC. Gid st E (1 — 1) la trung di€ém cua doan DM, F(E;Ojlé trong tam tam

giac AMN va diém M cé hoanh dd am. Tinh téng hoanh d6 cac dinh B c6 thé xay ra cta hinh vuéng.
2 8 7 11

A — B. — C. — D. —
13 25 5 4
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 5]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Budng tron (x—l)2 +(y—1)2 =2x+1cédtam (a;b). Tinh a + b.

A.2 B.3 C. 4 D.5
Cau 2. Biét rang sin x +sin y =1;x+ y = 60", tinh cos x;y .
A. 0,75 B.0,5 C.1 D. 0,25
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé€ hé bat phuong trinh sau cé nghiém la mot doan [a;b] trén truc s6 cd do
dai bang 1
X+ 2mx+m—1<0,

{x2 —2(m+1)x+m<0.

A. 1 giatri B. 2 gia tri C. 3 gia tri D. Khong ton tai.

Cau 4. Hinh vudng ABCD c6 hai canh nam trén hai dudng thang — 2x + y — 3 = 0 va 2x -y = 0. Tinh dién tich S
ctia hinh vuéng ABCD.
A.S=15 B.S=2 C.85=18 D.§S=2
Cau 5. Hay tim doan gia tri cia tham s m dé bat phwong trinh —x” +(3m + 2)x—2m2 —-5Sm+2<0cé tap
nghiémla R.
A. [2;6] B. [3;5] C. [1:4] D. [0;2]
Cau 6. Trong tam giac ABC, ky hiéu ma, mb, mc tuong ¢ng la cac trung tuyén ké tir A, B, C. Tinh gia tri cla
m>+m; +m

a+b +c*
A K=5 B.K=0,5 C.K=0,75 D.K=1

biéu thic K =

Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé€ bat phuwang trinh (m2 —m+3)x >m+2 cb tap nghiém S chira mién

(1;5).

A.m>3 B.O<m<1 C. Moi gia trim D.2<m<4
2 2
- . X N
Cau 8. Cho diém M (3;4) va elip (E) c6 phuong trinh ?er? =1. Luva chon ménh dé ding:
A. M nam trén (E). B. M nam phia trong (E)
C. MO > 5 vai O |a gbc toa do. D. M nam phia ngoai (E).

Cau 9. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (- 3;29) dé ham s sau co6 tap xac dinh D =R ?

k(x):</ 22)cz—x+1 .

(m—2)x +2(m—3)x+m—1

A. 28 gia tri B. 26 gia tri C. 27 gia tri D. 29 gia tri

Cau 10. Puang tron (C) c6 tdm | thudc cung phan tu thi nhat cia mat phang toa dd, (C) di qua hai diém A
(0;5), B (2;3) va cé ban kinh R = \/E Tim tdm | cta (C).

A. (3;6) B. (1:4) C. (5.2 D. (4:8)
Cau 11. Tam gidc ABC c6 déc diém gi néu 4S5, =(a+b—c)(a+c—b) ?
A. Vubng tai B B. Vudng tai A C.Céantai C D. béu
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Cau 12. Phuong trinh dudng thang di qua hai diém (4;0) va (0;6) c6 hé sé goc k bang

A k=1 B.k=—> Cok=_2 D.k= 2
2 4 3
Cau 13. Gia sl ton tai goc x nhon sao cho sinx + cosx = 0,5. Tinh sin6x.
A ok .2 c 1 o 119
128 3 257 300

2
b
Cau 14. Ky hiéu m va n twang Ung la d6 dai truc 16n, truc bé cta elip E+y2 =1. Tinh 3m + 4n.

A. 15 B. 30 C. 26 D. 38
Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé& bat phuong trinh 2x° —3x +1 > m c6 nghiém x thudc doan [0;2].

A.—éﬁmﬁl B.1<m<3 C.m<3 D.mZ—l

Cau 16. Xét khai trién sin3x+2cos’2x+4sinx+1=asin’ x +bsin’ x+ csin® x + dsinc + e . Tinh gia tri
clabiuthtcP=a+b+c+d+e.

A P=4 B.P=6 C.P=2 D.P=0

Cau 17. Cho tam giac ABC cé BC = 10, 1;4\C =30"va ban kinh dudng tron ngoai tiép la R. Ménh dé nao sau

day dung ?

A.R>9 B.13<R<15 C.R=+/10 D.4<R<8
Cau 18. Tim diéu kién tham s m dé bat phuwang trinh (m+l)x< m + 5 nghiém ddng vaéi moi gia tri x < 3.
A.0<m<1 B.-1<m<1

C.m<-1 D.m>5hoacm=-1

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé dudng thang mx +y = m + 1 cat dudng tron x° + y° = 4(x + y)tai hai
di€ém phan biét.

A m|>3 B. |m| <2 C.1<|m|<2 D. Moi gia tri m.

Cau 20. Tim diéu kién tham s& m dé bat phuong trinh x” —(m2 +1)x > () co tap hop nghiém S sao cho S va
tap hap (5;10) cd phan tr chung.

A |m| <3 B. |m| > 2 C.Im<4 D.1<|m|<5

Cau 21. Ton tai hai dudng tron ban kinh R = \/E cung c6 tam thudc dudng thang x + y = 5 va cling tiép xuc
véi dudng thédng 3x + y = 3. Tinh t6nhg hoanh d6 cac tam cda hai dudng tron.

A.3 B.-2 C.1 D. 4

Cau 22. Hai dudng thadng di: 3x + y— 6 = 0 va da: 2x —y + 5 = 0 cat nhau tai C. Xét diém A ndm trén di, B ndm
trén d, sao cho tam giac ABC vuoéng tai Bva 4B = \/5 . Tinh AC.

A AC=A6 B. AC=+/8 C. AC=33 D. AC =23

Cau 23. Tim diéu kién tham s& m dé bat phuong trinh (m — 2)x > m ¢ nghiém nguyén nhé nhat bang 4.
8 8
A m=>3 B.§<mS3 C.m=— D.m<3

Cau 24. Hinh chi¥ nhat ABCD c6 dinh A (1;2), tam | (3;1) va m6t duwdng chéo c6 phuong trinh 3x + 4y — 12 = Q.

Tinh dién tich cla tam giac ICD.

a5 5 3 c 2 o 2
20 10 8 12

Cau 25. Xét diém N (3;8), M la mét diém nam trén duong thdng x —y + 1 = 0 sao cho d6 dai doan thdng MN

nho nhat. Tung do diém M 1a
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A. 4 B. 1 C.0 D.6
Cau 26. V&i moi gia tri tham s6 m, bat phuong trinh x° —2(m —l)x—m —3<01ludn co tap nghiém S = (a;b).
Tim gia tri nhd nhat cta bidu thic T = a” + b,
12 1 11
A. T min=— B.Tmin=3— C.Tmin=— D.Tmin=2
5 4 4 2

Cau 27. Toén tai bao nhiéu gid tri nguyén m nd&m trong khodng (- 10;10) dé dang thic
sin4x + cos4x +1 = mkhdng thé xay ra véi moi x ?

A. 14 gia tri B. 17 gia tri C. 16 gia tri D. 12 gia tri
) e e . (x—3)22x2+7x+1, o
Cau 28. Tim gia tri bé nhat cia tham sé m dé hé bat phuong trinh v6 nghiém.

2m <8+ 5x.
A.m=6,5 B.m=75 C.m=-6 Dm=-2

Cau 29. Cho ba diém A (1;- 1), B (- 2;1), C (3;5). Goi K Ia trung di€ém canh AC, H la hinh chiéu vudng gbc cla
A trén BK. Tinh dién tich tam giac ABK.

A. 15 B.8 C.10 D. 11
Cau 30. Gia st (a—4b+3)x+a’ —3b+2>0,Vx € R. Ménh dé nao sau day sai ?
CIZLM>O B&<O

2a°-3b+3 16b—-11
c. 4=l g p ozl b=l

4a+1 4a+1 16b-11

Cau 31. Budng tron (C) c6 ban kinh R va tam | (a;b) thuéc dudng thdng 2x + y = 0 ddng thoi tiép xtc Véi
dudng thang x — 7y + 10 = 0 tai diém A (4;2). Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau.
A.a+b=5 B. R>10/3 C.a-b=18 C. R<+/189

. . 2
Cau 32. Tim d6 dai truc 16n cla elip (E) biét n6 c6 dd dai truc bé bang 4 va tdm sai e = 7

A.6 B.8 C.4 D. 42
x—y+5>0,
R . 2x+y+4>0,
Cau 33. Cho hé bat phuong trinh
x+y-5<0,
2x—y—-4<0.
Mién biéu dién tap hop nghiém clia hé da cho 1a ti giac 16i M. Tinh dién tich S cua ti giac M.
A.S=17 B.S=27 C.S5=18 D.S=25
3 . m +m, +
Cau 34. Tam giéc ABC ¢ 1, =~ava nira chu vip. Tinh ti 56 M, T T
p
A1 B.\3 c. 243 D. 442
. . 3 .
Cau 35. Tim tam sai e cla elip (E) biét né di qua diém M(l;%] va IF, = 2\/3, véi F4, F2 1a hai tiéu diém.
3
A.e=05 B.e=£ C.e=£ D.e=£
2 3 3

4sinxcosy =1

Céau 36. Cho cac goc lugng giac x, y théa méan hé { " Tinh F = 4sin(x + y) + 3sin(x - y) + 1,5.

3tanx = tan y.

A.F=4 B.F=6 C.F=10 D.F=8
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2 2

> S A N S ~ . x ’ 2> r
Cau 37. Gid str M la diém c6 hoanh d6 bang 4 dong thdi M nam trén elip (E): EJF% =1. Tinh khoang céch

tr M dén hai tiéu diém cla (E).
A —;— B.4;6 C.—— D.6; 4

x2—x+m(l—m)SO, )
c6 nghiém duy nhat.

Cau 38. Tim diéu kién tham s m dé hé bat phuong trinh
x*+2mx+2—-m>0.

A m=5 B.m=6 C.m=2 D.m=1

Cau 39. Gia sir CD = h la chiéu cao cla thap trong d6 C
la chan thap. Chon hai diém A, B trén mat dat sao cho
ba diém A, B, C thang hang. Ta do khoadng cach AB va
cac  goc 547),@ Chang han ta do
duoc AB = 24m,CAD = & = 63°,CBD = f8 = 48" Tinh
chiéu cao cua thap.

A. 61,4m.

B. 61,3m

C. 61,2m

D. 61,1m.

Cau 40. Ngudi ta du dinh dung hai loai nguyén liéu dé chiét xuat it nhat 140kg chat A va 9kg chat B. T mbi

tan nguyén liéu loai | gia 4 triéu déng, co thé chiét xuat duoc 20kg chat A va 0,6kg chat B. T mbi tAn nguyén
liéu loai 1l gia 3 triéu dong, co thé chiét sudt duoc 10kg chat A va 1,5kg chat B. Biét rang co sd cung cép
nguyén liéu chi co thé cung cap khong qua 10 tan nguyén liéu loai | va khéng qua 9 tan nguyén liéu loai Il, tinh

chi phi nguyén liéu thap nhat.

A. 40 triéu dong B. 32 triéu dong C. 28 triéu dong D. 30 triéu dong
R . . o o (a+b)(b+c—a)(a+c—b)
Cau 41. Nhan dang tam giac ABC khi cac canh va cac goc thda man cos B = b .
abc
A. Can tai B. B. Vubng tai A. C. Vudng can tai C. D. béu.
Cau 42. Tim diéu kién clia tham s6 m d€ bat phuong trinh 4(x+5)(x+ 6)(x+ 10)(x+12) < 3mx’ c6 nghiém
thuc.
9 1 5 1
A mz2—— B.m=—— Cmz—— D.m=2—-——
4 3 12 18
2 2

Cau 43. Tam gidc ABC c6 A (3:- 2), B (- 3:2), dinh C c6 hoanh d6 duong va C nam trén elip %+yT — 1. Biét

rang tam giac ABC co6 dién tich dat gia tri I6n nhat, khi d6 tung do diém C la
2
A.2 B.\3 c.\2 D. %
Cau 44. Xac dinh tat ca cac gia tri tham s6 m d€ hé sau nghiém dung véi moi x thudc doan [0;2].
(x-1) +(y-1) <2,
x—y+m=0.
A m=2 B.m=0 C.1<m<3 D.1<m<5
Cau 45. Tim diéu kién ctia x d8 x” +x+1; 2x+1; x* —11a do dai ba canh ctia mét tam giac.
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A x>2 B.x>1 C.x>35 D.x>5,5
2 2

X - . 3 - .

Céu 46. Cho elip (E): E—i_% =1va diém M (2;1). Ton tai hai duwdng thang di qua diém M va cat (E) tai hai
diém A, B sao cho trung diém clia doan thdng AB nam trén dudng thang y = 2x. Tinh téng hé s6 gbc cla hai
dudng thang dé.

8 7 11
B. — C. — D. —

25 5 4
Cau 47. Ky hiéu R va r twong Ung la ban kinh dudng tron ngoai ti€p va noi ti€p tam giac ABC. Tim gia tri nho

A 2

nhat cliaty s6 R: r.
A 2 B.3 C.15 D. 4
a b c
+ + +
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b

Cau 48. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m thda man =m, trong do

a, b, c, d la cac s6 thuc duwang ?
A.1s6 B.2s6 C.3s6 D. Khong ton tai.
Cau 49. Trong méat phang véi hé toa dd6 Oxy cho tam giac ABC vuéng tai B c6 BC = 2AB. Diém M (2 - 2) la

trung diém ctia canh AC. Goi N la diém trén canh BC sao cho BC = 4BN. Diém H(g,gj Ia giao diém cua AN

va BM. Biét N thudc dudng thdng x + 2y = 6, tinh t6ng cac hoanh dé clia C va A khi hai dinh d6 c6 toa do
nguyén.

A.5 B.3 C.4 D.0

Cau 50. Cho hai sé thuc duong x, y théa méan x +y > 1. Tim so thuc k 16n nhat sao cho

e

A k=1 B.k=4 C.k=3 D.k=2
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 6]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

2
L N R . S x =9
Cau 1. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén duong x nhé hon 10 théda man ————>07?
VXt =2x+3
A.5s0 B. 6 s6 C.7s0 D.8sd

. /A 3 . .
Cau 2. Biéu thirc cos 4xcos§—sm 4x.7 bang biéu thirc nao sau day

A. cos(4x+£j B. cos| 4x— = C. sin| 4x— = D. sin| 3x— 2~
3 3 3 3
Cau 3. Tinh ban kinh r ciia dudng tron ndi ti€p clia tam giac ABC khi a = 26, b = 28, ¢ = 30.
Ar=4 B.r=8 C.r=10 D.r=12
. +19 _ 2x+5
Cau 4. Tim tap nghiém cla bat phuong trinh al > al .
Jx—4 Jx-4
A. (4;14] B. (4;14) C. (5;15) D. (—oo;14)

Cau 5. budng tron (C): x(x—4) +y(y - 6) —3=0co6 tam | va ban kinh R. Vi O la gbc toa do, hay Iua chon
ménh dé dung

A. Diém M (1;4) ndm ngoai (C).

B. Diém N (5;3) ndm trén (C).

J13

C. Ol=——-R.
4

D. (C) ti€p xuc vai truc hoanh.

. 1
Cau 6. Cho hai goc x, y théa man x — y =§vé cos’ 7x—sin’ 'y =5 Tinh 2cos 7 (x+y).

A. 1 B.2 C.3 D. 4
Cau 7. Cho tam giac ABC c6 b” + ¢ —a® =/3bc . Lua chon ménh d& ding
A.100° > BAC > 50° B. ABC + ACB =150° C. ABC > 160° D. BAC = 60°
x+y20,
Cau 8. Tinh dién tich S clia tam giac tao bdi mién nghiém clia hé < x+3y < -3,
x—y=5.
A.S=5 B.S=1,5 S.8=2,25 D.S=35

Cau 9. Tim doan gia tri clia tham s8 m dé ton tai dang thirc sin x —cosx = 2m.

A [-1:1] B. [0:2] C.[-2:3] D. [ 4;5]

Cau 10. Budng tron (C): x* +y° = 2(x+ y) + 7 c6 tam I. TU di€m M (4;5) nam ngoai dudng tron (C) c6 thé ké

dugc hai tiép tuyén MP, MQ véi P, Q Ia hai ti€p diém. Tinh dién tich S cla t& giac MPIQ.

A.S=10 B.S=20 C.S=12 D.S=20

Cau 11. Cho hai goc x, y thda man J2 sinx = sin y,\/zcosx = \/gcosy . Tinh cos” y.

A. 4 B. 1 C.6 D.0,5
x*—4x+3<0,

Cau 12. Tim tat cé cac gia tri cia tham sd m d€ hé bat phuwang trinh vO nghiém.
x+1>2x+3m.
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A.m=20 B.mz21 C.m<3 D.m<6

Cau 13. Biét rang sin” 2x+cos2x+3sin’ x+5=acos2x+bcos2x+c. Tinha+b +c.

A.8 B.6 C.10 D.2

Cau 14. Tim tam sai e cla elip (E) ¢o tiéu cu bang 6 va do dai truc I6n bang 2+/10 .

A.ezﬁ B.e:i C.e:i D.e:Z
3 J10 2 3

Cau 15. Ton tai diém K trén dudng tron (x—2)2 + (y —2)2 =2 sao cho dd dai doan thadng OK dai nhét, véi O
la gbc toa do. Tinh OK.

A.OK = 43 B.OK=5 C.OK =32 D.OK = 242
2 2
Cau 16. Ton tai hai diém M, N trén elip ;—5+y? =1¢6 hoanh d6 béng - 3. Tinh d6 dai doan thdng MN.
A.MN =4 B.MN =5 C.MN = 3,2 D. MN =25
A e e o J2x+2<5x,
Cau 17. Tim tat ca cac gia tri cia tham sé m dé hé bat phuong trinh c6 nghiém.
x+3>3x+m.

A.m=1 B.m<2 C.0<m<3 D.m<5
Cau 18. Tim cong thirc tinh d6 dai trung tuyén m cdia tam giac ABC.

b*+a*> ¢’ b*+a*> ¢’
A m, = -— B. m, = -—

4 2 2 4
bZ + 2 2 b2 + 2
C.m, = @ < D.m, = a -2c’
2 4

. 12
Cau 19. Elip (E) c6 tiéu cu bang 24 va tam sai e = E Tinh dién tich hinh chit nhat co s& bao quanh (E).

A. 240 B. 300 C. 180 D. 260
Cau 20. Tim diéu kién tham s6 m dé bat phuong trinh (3x—1)2 —3(x—2)2 +(x—l)2 > m cd nghiém x trong
khoang [0;2].

3

A.m<26 B.m>2 C.2<m<114 D.2SmS48

Cau 21. Elip (E) c6 d6 dai truc nhé bang 16 va tam sai e = 0,6. Tinh MF4 + MF v6i F4, F2 1a hai tiéu diém cla
(E), M 1a diém bat ky thudc (E).

A. 8 B. 20 C.10 D. 12

Cau 22. Cho dudng tron (T):x” + y° —9x — y+18 = 0va hai diém A (1;4), B (- 1;3). Gia st C, D Ia hai diém
thudc (T) sao cho ABCD la hinh binh hanh. Viét phuong trinh dusng thédng CD.

A.x-2y-1=0hoacx-2y-6=0 B.x-2y=4hoacx-2y=8
C.2x-4y=7hoacx-2y =1 D. 2x—4y =11 hoac 2x — 4y = 17.
Cau 23. Tim diéu kién tham s m dé bat phuwang trinh \/ll—x[(m4 +3)x—4m] > (0 co tap nghiém la [1;11].
1 1
Ame 4;5 B.m=1 C. me{l;4} D.me 2;5;0
2 2

Cau 24. Goi e la tam sai cua elip E-'_T =1. Lwa chon ménh dé dung.

\23 9 3 5
A e>—— B. —<ex<l C.—<e<— D.e>1

5 10 5 \37
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V34+3x+x* <2x+1,

Cau 25. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuong trinh
(m2 + 2)x <2m.

c6 nghiém.

A. Moi gia tri m. B.m>2 C.1<m<2 D.1<m<2

Cau 26. Trong mét phang véi hé toa dé Oxy, cho A (2;— 2), ton tai hai dudng thang di qua diém M (3;1) va cét
truc Ox, Oy tai B, C sao cho tam giac ABC can. Trong hai dudng thdng do, hé s& goc I6n nhat co thé xay ra la
A1 B. 4 C.2 D.0,5

Cau 27. Tim diéu kién tham sé m dé€ hams6 y = \/x2 —4mx+4m” +m’ (m —5) ludn xac dinh trén R.
A.m = 5hoacm=0 B.m > 6 hodcm=0
C.m2=2hoacm=0 D.m= 7hodgcm=0
Cau 28. Tam giac ABC c6 dinh A (- 1;— 3), hai dudng cao BH: 5x + 3y — 25 = 0, CK: 3x+ 8y — 12 = 0. Lap
phuaong trinh canh BC.
A.3x+4y=1 B.5x +2y =20 C.bx-y=7 D.10x + 2y =1
Cau 29. Hai chiéc tau thay cung xuat phat to mot vi
tri A, di thdng theo hai huéng tao véi nhau géc
60°. Tau B chay vai téc dd 20 hai ly mot gio. Tau
C chay vdi téc d6 15 hai li mét gio. Sau 2 gid thi
hai tau cach nhau bao nhiéu haili ?
A. 104/13 hai Ii.
B. 9v/14 haili.
C. 6v/5 hai l.
D.124/13 hai li.
Cau 30. Tinh t6ng cac hoanh dd hai diém B, C sao cho tam giac ABC c6 trong tam G (2;0), biét rang A (2;3),
dinh B va C [an lugt thudc hai dudng thAdng x +y +5=0,x + 2y = 7.
A7 B. 4 C.2 D.8
Cau 31. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clha m thudc doan [0;30] d€ bat phuong trinh

(2m2 —m+ 3)x > 3m +1c6 tap nghiém S chia mign (1:7).

A. 15 gia tri B. 31 gia tr] C. 23 gia tri D. 10 gié tri

Cau 32. Trong mét phang toa do Oxy, tir mot diém M (a;b) thudc dudng thdng x — 2y + 5 = 0 c6 thé ké hai tiép
tuyén MA, MB dén dudng tron x° + y* —2x+4y—5=0.Tinh a + b bidt ring AB =2+/5 .

A.a+b=4 B.a+b=8 C.at+b=1 D.a+b=0

Cau 33. Ky hiéu S la nghiém ciia bat phuong trinh x° —(m+1)x+m < 0. Tim dd dai L ctia S khi biéu dién S
thanh doan thang trén truc sé.

AL=|m-2| B.L=|m+1]| C.L=|m| D.L=|m-1|

Cau 34. Budng thdng d di qua diém M (2;1), d cat hai dudng thdng x —y + 1 =0, 2x + y + 1 = 0 tai hai diém A,
B sao cho M la trung diém doan thang AB. Hé s& goc k clia dudng thang d 1a

A.0,5 B. 0,4 C.1 D.0,2
x'—4x+3 50
Cau 35. Tim diéu kién tham s m dé hé bt phuong trinh { x> —x+1 c6 nghiém.

x2—2(m—2)x+m(m—4)30.
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A.m<1 B.m<2 C.0<m<4 D. Moi gia tri m.
Cau 36. Budng thang d di qua M (- 2;0) va cét hai duwdng thang 2x —y + 5 =0, x + y — 3 = 0 tai hai diém A, B
sao chom = 2% . Hé s6 goéc k clia dudng thang d 1a

A k=3 B. k=2 cok=" D ko
9 3 11
, 26a -6+
Cau 37. Giastt f(x)=ax’ +bx+c>0,Yx e Rvaa>b. Tim gié tri nhé nhét cia K = ——— "< g <.
a_
A. Kmin=4 B Kmin=3 C Kmin=2 D Kmin=1

Cau 38. Tam giac ABC co dinh A (2;- 7), phuang trinh mét dudng cao va mot trung tuyén vé ti hai dinh khac
nhau lan luot la 3x +y + 11 =0, x + 2y + 7 = 0. Pudng thang AC di qua diém nao sau day ?

A. (3;7) B. (25;2) C. (10;14) D. (23;0)

Cau 39. Tim diéu kién tham s6 m d& bat phuong trinh (m —3)x* —2(m—1)x+m—5<0c6 tap nghiém S =

[a;b] thdéa man diéu kién a® +b> —ab =39.

A me {4;£} B.m =49 C.m= » D. Khéng tén tai m.
19 19
Cau 40. Tam giac ABC co dién tich S va dé dai cac canh la a, b, c. Tinh gia tri cGia bi€u thirc
7 ScotA+ScotB+ScotC
a’+b’>+c’ '
A Z=1 B.Z=0,5 C.Z2=0,25 D.Z2=2,25

2 2
X . y
Cau 41. Cho elip —2+Z—2 =1 (a>b > 0). Trong tat ca cac hinh chit nhat Q ngoai ti€p (E) cé dién tich S, hay
a

xac dinh gia tri I6n nhat, gia tri nhd nhat cua S.

A. min S =4ab;max § = Z(a2 +b2) B. min S =4ab;max S = S(a2 +b2)

C. min S =2ab;max § = 4(a2 +b2) D. minS =4ab;max S = 6(a2 +b2)

Cau 42. Bat phuong trinh x* —12x° + (Zm +24)x2 + (12 —12m)x+ m> —=2m+1<0c6 nghiém duy nhat.
Céc gia tri m thu dwoc nam trong khoang nao ?

A. (1;3) B. (3;7) C.(7;12) D. (13;20)

Cau 43. Tam giac ABC nhon c¢6 cac trung tuyén BM, CN vudng goc vdi nhau. Tim gié tri nhd nhat cta biéu
thirc P = cotB + cotC.

A P zi B. P =

min min
5

C' Pmin :é D. Pmin :E
7 14

Cau 44. Trong mét cudc thi pha ché mbi ddi choi dugc dung t6i da 24g huong liéu, 9 lit nwdc va 210g dudng

W | Mo

dé€ pha ché& nuwdc cam va nudc tao. DE pha ché 1 lit nwdc cam can 30g dudng, 1 lit nwdc va 1g huong liéu; pha
ché& 1 lit nuéc tdo can 10g dudng, 1 lit nuwdc va 4g huong liéu. Méi lit nudc cam nhan dugc 60 diém thudng,
méi lit nudc tdo nhan dugc 80 diém thudng. Hai can pha ché bao nhiéu lit nudc trai cay méi loai dé dat duoc
s0 diém thudng cao nhat?

A. 2 lit nuéc cam, 7 lit nudc téo B. 5 lit nuwéc cam, 4 lit nude tao

C. 6 lit nuGc cam, 3 lit nudc tédo D. 4 lit nudc cam, 5 lit nudc tao

Cau 45. Cho hai dudng tron (C,):x”*+y” =4;(C,): x>+ > =1. Céc diém A, B di dong lan luot trén

(C1 ),(C2 ) sao cho Ox la phan giac cua géc@. Tim quy tich trung diém M clia doan thidng AB.
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4x* ) x y2
A. Elip —+4y~ =1 B.Elip —+—=1
Py T P57
2 2
. X y | 2
C. Elip ?4_7 =1 D. Budng thang 2x -3y + 1 =0.

Cau 46. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m d&€ hé phuaong trinh sau cé nghiém thuc ?
x(9x—l2y+12)+4y(y—2)+3 = m(m—6),
{x(x—8y+4)—16y(1—y)+m(m—9)+7 =0.
A. 3 gia tri B. 2 gia tri C. 1 giatri D. 3 giatri

Cau 47. Tim toa dd diém M thudc truc tung sao cho tr M ké duoc hai ti€p tuyén MA, MB (vai A, B la hai ti€p

diém) dén dudng tron (x—4)2 +y* = 4 thda man diéu kién dudng thang AB di qua | (8;5).

A. M (0;2) B. M (0;5) C. M (0;4) D. M (0;6)
Cau 48. Trong tam giac ABC, tim gia tri nho nhat cta biéu thirc
1 1 1
= - - :
2+c0s2A 2+cos2A 2—-cos2C
A.2 B.1,2 C.25 D.1,5
5x° —4xy+2y° >3,
Cau 49. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuong trinh , , _2m—1 c6nghiém.
Tx"+4xy+2y° < .
2m+35
m<3
A.m>4 B.m<25 C. D.2<m<5
m2>77

Cau 50. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé dang thirc m(sin6 x + cos’ x) =cos4xton tai ?

A. 7 gia tri B. 5 gia tri C. 4 giatri D. 6 gia tri
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 7]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Tim gia tri tham s& m dé biéu thirc sau khong phu thudc vao gia tri bién.

f(x)=sin’x+cos’ x+ m(sin4 x +cos’ x) +(m+1)sin® 2x.

1
A.m=1 B.m=-—— C.m=—§ D.m:—E
2 7 3
Cau 2. Cho tam giac ABC vdi ban kinh duwdng tron ndi ti€p r, ban kinh duwdng tron ngoai ti€p R. Lua chon ménh
dé dung
. A . B . . . .
A. ¥ =4Rsin—sin—sin— B. r=Rsmésm£sm—
2 2 2 2 2 2
. A . B . . . .
C. r:6Rs1n—sm—s1n£ D. r:8Rs1n£s1n§sm£
2 2 2 2 2 2

sin2a + sin 5a —sin 3a i
a

Cau 3. Két qua dan gian biéu thirc —
l1+cosa—2sin"2a

A. 2sina B. 2cosa C. sin2a D. sin3a
Cau 4. Gia tri nhd nhat ctia bidu thirc P =sin® x —3sinx +11a
A -3 B.0 C.-1 D. 1
Cau 5. Cho tam giac ABC ¢6 2h, = hy, + he. Li'a chon ménh dé dung
2 1 1 1 1 2
A —=—"T"7+— B.——=—""+—
sin4d sinB sinC sin4d sinB sinC
1 1 2 2 1 2
- = +— D. — = +—
sind 2smB sinC sind 2smmB sinC

. . T T . .
Cau 6. Biéu thic sm(2x + ?j + cos(Zx + ?j bang biéu thirc nao sau day ?

) 7 ) ) .

A. sin 2x+—7[ B. sin 4x+£ C. \/Esm 2x+7—7[ D. +/3sin 4x+Z
12 3 12 3

Cau 7. S6 do bang dé clia goc duwang x nhd nhat thda man sin6x +cos4x =01a

A.9do B. 18 dd C.27 dd D. 45 d6

Cau 8. budng thang nao sau day la tiép tuyén clia dudng tron (x—?;)2 +(y—4)2 =47

A.y=x+6 B.y=x+1 C.2x-y+4=0 D.3x-2y+5=0
Cau 9. Vdi a, b, p la cac tham s6, tim sd thuc p nhd nhat sao cho
(a3—8b3)x+p3—p2+2p—32a2—4ab+4b2+b2—a,VxeR.

A.p=2 B.p=1 C.p=3 D.p=4
Cau 10. Ky hiéu R Ia ban kinh clia dudng tron x° + y* = 2xsina + 2y cosa + 3 . Ménh dé nao ding ?
A.R>3 B.R=2 C.R=1 D.R<15
A y X —mx=2 e e
Céau 11. Bét phuong trinh ——————> —11u6n luén ddng trén R khi va chi khi nao ?

x =3x+4
A.m<-4hoacm=0 B.m<-3hoacm=0
C.m<2hoacm=>5 D.m<-6hoacmz=1

Cau 12. Tén tai hai dudng tron (C) c6 tdm |4, |2, c6 ban kinh R = 5 va ti€p xuc vdi dudng thang 3x — 4y + 31 =0
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tai di€m A (1;- 7). Hoanh d6 I6n nhét cta hai tam la
A5 B. 3,5 C.4 D. -2
b
cosd cosB’
A. Tam giac can B. Tam giac vudng C. Tam giac déu D. Tam giac nhon

VIl—x—-+x-1L2

Cau 14. Tim tat ca cac gia tri cia tham s& m d€ hé bat phuwang trinh { > ¢6 nghiém.

Cau 13. Nhan dang tam giac ABC néu cac canh va cac goéc thda man

xX+7>2x+m-3.
A.m<6 B.m<8 C.2<m<9 D.m>2
Cau 15. Trong mat phadng Oxy, dudng thang d di qua géc toa d6 O, khéng song song Véi hai truc toa do va cét
dudng tron (x —1)2 + (y + 3)2 = 25 theo mét day cung c6 do dai bang 8. Hé s6 goc cla d la
3 2

A k=2 B.k= 2 Ck=Z2 Dk
4 3 7

Cau 16. Gia st B la diém d6i xiing véi diém A (0;6) qua dudng thang x — 2y + 2 = 0. Tinh dé dai doan thang
AB.

A. 4 B. V13 C. 45 D. 24/19

Cau 17. Ham so q(x) = 12 xac dinh v&i moi x thuc khi va chi khi
\/(m—l)x2+2(m+l)x+3m—6

A m>3 B.m>5 C.m>4 D.1<m<8

Cau 18. Trong mat phéng toa d6 Oxy, tam giac ABC c6 dinh A (1;2), dudng trung tuyén (BM): 2x +y + 1 =0
va phan giéc trong (CD): x + y = 1. Buding thang BC di qua diém nao sau day ?

A. (2;3) B. (—%;%) . : D. —%;%)

Cau 19. D& do khoang cach tir mot diém A dén
gbc cay C trén cu lao gilra s6ng, ngudi ta chon
mot diém B cung G trén bd véi A sao cho tir A va
B c6 thé nhin thay diém C.
Bi&t AB = 24m,CAB = a =45°,CBA= B =T0".
Tinh khoang cach tir diém A dén géc cay C.
A. 24,88m.
B. 24,89m.
C. 24,87m.
D. 24,86m.
Cau 20. Budng thang d di qua M (4;1) va cét cac tia Ox, Oy Ian luot tai A, B. Tim gia tri nhd nhat Smin cla

dién tich tam giac OAB, véi O la géc toa do.
A.Smin=4 B.Smin=8 C. Smin=10 D.Smin=8
Cau 21. Tap nghiém clia bat phuong trinh x° —(m + 8)x+ 8m < 014 mot khoang c6 dd dai bang 1. Tinh téng
M bao gém tat ca cac gia tri cia m xay ra.
A.M=8 B.M=9 C.M=16 D.M=18
Cau 22. budng thang d di qua diém M (2;1) va tao vdi dudng thdng 2x + 3y + 4 = 0 mdt géc o = 45° . Budng
thang d c6 thé di qua diém nao sau day ?
A. (3:2) B. (2;1) C. (4:8) D. (5:0)
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Cau 23. Xac dinh gia tri tham s& m dé€ bat phuong trinh (m + l)x—m2 +m+ 6 > 0co tap nghiém la (O;+oo).
A.m=0,5 B.m=3 C.m=2 D.m=-4

Cau 24. Hinh binh hanh ABCD co6 dién tich bang 4. Biét A (1;0), B (0;2) va giao diém | cla hai duwdng chéo
nam trén dudng thadng y = x. Tim tung dé dinh C biét C ¢ hoanh dé nguyén.

A.0 B. 1 C.2 D.-4

Cau 25. Tim diéu kién tham sé m dé 5 —(2x—1)2 >m,Vx e [0;2] )

A 4<m<5 B.m=>5 C.m<-4 D. m<4

Cau 26. Elip (E) c6 truc nhd bang 6 va khoang cach gilta hai duwdng chuén la 13. Tinh dé dai truc bé cta (E).
A4 B.8\/3 C. 4/5 D. 63

Cau 27. Biétrang ax’ + bx”> + cx+d > 0,Vx € R. Ménh d& nao sau day sai ?

A a+b+c+d>-4 B. 8a+4b+2c+d ++/3>2

C. 27a+9b—3c+d +2 >1 B. am3+bm2+cm+d+5<\/§,Vme]R.

2 . 5
Cau 28. Elip (E) c6 tdm sai e = EVé di qua diém J(Z;—Ej . Tinh dién tich S cla hinh chi¥ nhat bao quanh (E).

A.S =32 B.S=16 C.S=40\3 D.S= 5012
1/x(3—x) <4—x,
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuong trinh c6 nghiém.
(m2 —m+1)x>m+2.
m>1 1
A 1 B.—<m<l1 C.0<m<1 D. Moi gia tri m.
m<— 3
3
Cau 30. Tam giac ABC c6 goc B tu, AB = 3, AC = 4 va co dién tich bang 3\/5. Tinh so do clia goc A.
A. 60° B. 120° C. 45° D. 30°

Cau 31. Elip (E) ¢6 tiéu cw bang 8 va di qua diém (JE ;—1). Tinh MF1 + MF» + F1F2 véi M Ia diém bat ky trén

(E), F1 va F; la hai tiéu diém cua (E).
A 45 +8 B. 85 +8 C. 1042 +8 D. 6:/3+4
Cau 32. Ky hiéu S Ia tap hop nghiém ciia bt phuong trinh x* —(m’ +6)x+2m2 +8<0. Gia st L 1a do dai

doan thadng mién nghiém trén truc s&. Tim L min.

A.Lmin=4 B.Lmin=2 C.Lmin=5 D.Lmin=1
o ) ] 2x” +3x-2<0, ]
Cau 33. Tinh téng tat ca cac gia tri m dé hé bat phuaong trinh 5 5 c6 nghiém duy nhat.
x> —=m(m+1)x+m’ <0.

2 3
A. V2 B.3 C. V3 D. 3

2 4

x2 yZ

Cau 34. Ky hiéu M (x;y) la mot diém thudce elip ?Jrj =1. Tim gia tri I6n nhat cha biéu thirc Q = x + 2y.
A. 4 B. V13 c.J19 D. V11
Cau 35. Tim diéu kién clia cac tham sd a, b, ¢ dé (a —b)x+\/c+b —a < 1v6i moi so thuc x.
A.a=bval0<c<l B.a=bvac<1 C.a=bvac>0 D.a=bvalO<c<2
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42

§ i . i x(x+1)<2—,
Céu 36. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuaong trinh x +x+1 c6 nghiém.
x’ —(4m —1)x+2m(2m —1) > 0.
A m>-1 B. Moi gia trim B.m<1 C.-1<m<1

2 2

Cau 37. Viét phuang trinh tiép tuyén ctia elip f—6 +% — 1 biét tip tuy&n di qua diém (4:3).

A.3x+4y-12=0 B.x+y-7=0 C.2x+y=11 D. 5x + 3y = 29

Cau 38. Bat phuong trinh mx” + 2(m —2)x+ m—3<0co6 tap nghiém S = [a;b] théa man diéu kién
a’> +b* =1. Gia tri tham s6 m tim dugc ndm trong khoang nao ?

A. (0:1) B. (4:6) C. (1:3) D. (6:8)

Cau 39. Budng tron (C) di qua A (6;4) va tiép xuc véi dudng thang x + 2y = 5 tai diém B (3;1). Tam | clia
duong tron (C) cach gbc toa d6 O mot khoang la

A.5 B.3 c. 13 D. \/17
. e a o A O Wx el +2x -2 < 5xHl,
Cau 40. Tim tat ca cac gia tri cia tham sé m dé hé bat phuong trinh c6 nghiém.
(m—l)x>x+4m+1.
m<—— 5 o
A 2 B. —E<m<2 C. Moi gia trim D.m>2
m>?2

Cau 41. Tim diéu kién clia tham s6 m dé hé sau day co nghiém
2
x(x—3):(x2 —x+m) ,

V2x-3-x>2x-6.
A-m=1 B.m=-4 C.m=-6 D.m=7
Cau 42. Trong mat phang vai hé toa dd Oxy, cho dudng tron (C) tam | (1;— 1), ban kinh R = \/5 Xét hai diém
A (0;- 4), B (4;0). Biét rang dudng tron (C) ndi tiép trong hinh thang ABCD cé day la AB, CD, tim hoanh dé
dinh C.
A3 B. 1 C.0,5 D.1,5

x2+y2—2m(x+y)+2m2 <8,

Cau 43. Tim diéu kién tham s6 m dé hé { c6 nghiém thuc.

x+y+4<0.

A. me[1;3] B. m e[-4;0] C. m €[0;5] D. m €[3;4]

Cau 44. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 cac canh AB, BC, CD, DA [an luct di
qua cac diém M (4;5), N (6;5), P (5;2), Q (2;1) va dién tich béng 16. Tinh t6ng cac hé s6 géc ctia dudng thang

AB co thé xay ra.

4 3 2

A — B. — C. — D. i
3 4 3 7

Cau 45. Tim gia tri nhd nhat cia bidu thic K = v/cos® x —2cos x +5 +~/cos> x + 4cosx +8 .

A7 B.6 C.10 D.5

Xy +mx+my—-m—1=0,

Cau 46. Hé phuang trinh { c6 hai nghiém (xl;yl),(xz;yz).

x+y=4.
Xét biéu thirc M = (x, —x2)2 +(y2—y1)2.Tim mdéM = 4.
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Am=2 B.m= 2 Com=_3 D.m=_>
5 3 7

Cau 47. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 dién tich bang 4, dinh A (1;0), B
(0;2) va giao diém | clia hai dudng chéo ndm trén dudng thdng y = x. Tim tung d6 dinh D biét cac dinh C, D
déu co toa dd nguyén.

A.3 B.2 C.-1 D.-2

. y . g 1
Cau 48. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cda tham s6 m dé€ ham s6 y = ————=+3+/—-2x+3m + 20 xac
Nx—=2m+1

dinh trén doan [- 2;1] ?

A. 6 gia tri. B. 7 gia tri. C. 5 gia tri. D. 4 gia tri.

Cau 49. Cho cac s6 thuc X, y théa man x—+/x+6 =[y+6 — . Ky hiéu M, m tuong tng Ia gia tri I6n nhét,
gia tri nhd nhat clia biéu thire x +y. Tinh M + m.

A. 10 B.12 C.14 D. 18

Cau 50. Cho hinh binh hanh ABCD c6 dinh A (0;1), B (3;4) déu nam trén parabol (P): y = x*=2x+1, tam |
nam trén cung nhd AB clia parabol (P). Tinh t6ng hoanh dé ctia C va D.

A. 4 B.5 C.1 D.3
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 8]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Cho tam thirc f(x) =ax” +bx+c,(a#0), A=b’ —4ac.Tacod f(x)<0 véi Vxe R khiva chi khi:

a<0 a<0 a<0 a>0
A. B. C. D.

A<L0 A<O0 A=0 A<0
Cau 2. Trong mét phang Oxy , phuong trinh nao sau day la phuong trinh dudng tron?
A x*+2)y"—4x—-8y+1=0. B. x’+)° —4x+6y—12=0.

C. X’ +y" —2x-8y+20=0. D. 4x* +)° —10x—-6y—2=0.

Cau 3. Trong méat phdng Oxy, phuong trinh ndo sau day la phuong trinh chinh tac ctia mét elip?
2 2 2 2 2 2

A+ 2 o1 B. -2 - c. X+ D. 2 +2 o1
2 3 9 8 9 8 9 1

Cau 4. Gia tri nao clia x cho sau day khong la nghiém cua bat phuong trinh 2x—-5<0

A x=-3 B.ng C.x=4 D. x=2

Cau 5. Cho hai diém A(3;-1), B(0;3). Tim toa d6 diém M thudc Ox sao cho khodng cach tr M dén
dudng thang 4B bang 1

A. MG;OJ vaM(10).  B. M(V13;0). C. M(40). D. M (2;0).

Cau 6. Trong méat phdng Oxy, dudng tron (C) xX*+ " +4x+6y—12=0 co tam la:

A I(—2;—3). B. 1(2;3). C. 1(4;6). D. I(—4;—6).

Cau 7. Trong méat phdng Oxy, dudng tron di qua ba diém A(1;2), B(5;2), C(1;—3) c6 phuong trinh la:
A X*+y"+25x+19y-49=0. B. 2x’ +y* —6x+y—-3=0.

C.x"+y" —6x+y—-1=0. D. X’ + )" —6x+xy—1=0.

Cau 8. Cho sina.cos(a + ) =sin f voi a+ﬁ¢%+kﬂ, ai%-ﬁ-lﬂ', (k,leZ).Taco:

A. tan(a+f)=2cota. B. tan(a + ) =2cot 3.
C. tan(a+f)=2tan 3. D. tan(a+ f)=2tana.
. in 3x + cos 2x —si . .
Cau 9. Rut gon biéu thirc 4 = S X _COS XSy (s1n 2x#0;2sinx+1+# 0) ta dugc:
cos x+sin2x —cos3x
A. A=cotbx. B. 4=cot3x.
C. A=cot2x. D. 4 =tanx+tan2x+tan3x.

Cau 10. Ménh dé nao sau day dung?
A. cos2a =cos’a—sin’a. B. cos2a =cos’* a+sin’a.

C. cos2a=2cos’ a+1. D. cos2a =2sin*a—1.

Cau 11. Trong mat phang Oxy , dudng thédng d: x —2y —1= 0 song song vdi dudng thang c6 phuong trinh nao
sau day?
A x+2y+1=0. B. 2x—y=0. C. —x+2y+1=0. D. 2x+4y-1=0.

Cau 12. Béng thirc nao sau day la ding
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T 1 T 1. 3

A. cos| a+— |=cosa+—. B. cos| a+— |=—sina——cosa.
3 2 3 2 2

C. cos a+£ zﬁsina—lcosa. D. cos a+£ :lcosa——?’sina.
3 2 2 3 2 2

Cau 13. Rut gon biéu thirc 4 = sin(ﬂ+x)—cos(%+xj+Cot(27r—x)+tan[37ﬂ—xj ta dugc:

A A=0 B. 4=—2cotx C. A=sin2x D. A=-2sinx
Cau 14. Cho tam giac AABC , ménh dé nao sau day dung?

A. a> =b>+c* +2bccos A B. @’ =b>+c¢’ —2bccos A
C.a*=b*+c*—2bccosC D. a> =b" +c* —2bccos B

Cau 15. Tap nghiém cia bat phuong trinh v/x—1 <vx*> —4x+3 la:

A. {1} U[4;40) B. (—o0;1]U[3;+0) C. (—oo;1]U[4;+0) D. [4;+x)

Cau 16. Cho tam gidc AABC cob=7;c=5, cos 4 =%. Pudng cao s, cua tam giac AABC la:

a2

2

B. 8. C. 8v3. D. 80+/3.

Cau 17. Chocosa = —% (%< a < 7). Khidétan o bing

A Y21 5. Y21 c. Y2t p. Y21

3 5 5 2
Cau 18. Ménh dé nao sau day sai?
A. cosacosh = %[cos(a —b)+cos(a +b)]. B. sinacosh = %[sin(a —b)—cos(a +b):|.
C. sinasinb =%[cos(a —b)—cos(a+b)]. D. sinacosb =%[sin(a—b)+sin(a+b)}.
Cau 19. Trong mat phang Oxy , vécto nao dudi day la mét vécto phap tuyén clia dudng thang d: {
A. n(=2;-1) B. n(2;-1) C. n(-1;2) D. n(1;2)

20 -1

Cau 20. Tap nghiém cla bat phuang trinh <0 la:

(3

3r+6

[ el ofa

x=-2-t
y=-1+2t

Cau 21. Cho tam thirc bac hai f(x) = —2x” +8x -8 . Trong cac ménh dé sau, ménh d& nao ding?

A S(x)<0véimoi x € R B. f(x)>0 véimoi xR

C. f(x)<0vGimoi x e R D. f(x)>0 v6imoi xR

Cau 22. Trong m&t phdng Oxy, cho biét diém M (a;b) (a>0) thude dudng thdng d:{

thdng A:2x—y—3=0 motkhoang 2+/5. Khi dé a+b la:

A. 21 B. 23 C. 22 D. 20
Cau 23. Tap nghiém S cla bat phuong trinh Vx+4 >2—x la:
A S= (0;+oo) B. S = (—00;0) C.S= (—4;2) D. S =(2;+m)

t
va cach dudng
y=2+t

Cau 24. Cho dudng thdng d: 2x+3y —4 = 0. Vécto nao sau day la mét vécta phap tuyén clia dudng thang d?

A n=(32). B. n, =(~4;-6). C. nm=(2-3). D. n, =(-23).
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Cau 25. Trong cac cong thirc sau, cong thirc nao dang?

A. cos(a—b) =cosa.sinb +sina.sinb. B. sin(a —b) =sina.cosb—cosa.sinb.
C. sin(a+b)=sina.cosb—cosa.sinb. D. cos(a+b)=cosa.cosb+sina.sinb.
. o . 2 X x=2+t
Cau 26. Tim césin goc gilta 2 dwdng thang A,: 2x+y—-1=0va A, :{ Iy
y=1=
A Y10 8 3 c.3 p. 310,
10 10 5 10
i . e s . o —x*+2x-5
Cau 27. Tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé bat phuong trinh R < 0 nghiém dung véimoi x € R ?
X —mx+
A med B. me(—2;2)
C.me (—oo;—z] U [2;+oo) D. m e[-2;2]
. I , . . x—2<0,
Cau 28. Tim diéu kién tham s6 m dé hé bat phuaong trinh c6 nghiém.
mx=>m+4.
m<0 m<0 m<1
B. C. D.m<0
m=4 m=5 m=>"7

Cau 29. Trong mat phang Oxy , viét phuang trinh chinh téc ca elip biét mét dinh 1a A4 (=5; 0), va mét tiéu
diém 1a Fx(2; 0).

2 2 2 2 2 2 2 2
A2 o B. +< =1. c.+2 1. D. Z+2& =1,
25 4 29 25 25 21 25 29

Cau 30. Cho nhi thirc bac nhat f'(x)=23x—20. Khdng dinh nao sau day ding?
o 20 y 5
A. f(x)>0 VvOi Vxe BTy B. f(x)>0 Vi Vx>—5
o . 20
C. f(x)>0 v8i VxeR D. f(x)>0 VGi Vxe(2—3;+oo)

Cau 31. Tinh t6ng tat ca cac gia tri m dé goc gilra hai dudng thdng x—y—1=0vax+my + 2 =0 bang 45°.
A 4 B.0 C.2 D. 1
Cau 32. S6 giay ban duoc trong mét quy ctiia mét clra hang ban giay trén Thanh phé Thai Binh duwdc thong ké
theo bang sau

Size

Viét Nam

Tan so (s0 doi

35 36 37 38 39 40 41 42 43 Tong

i 61 66 84 87 93 75 64 60 49 639
| gidy bin dudc) |

Mot clia dau hiéu la.

A. 63 B. 39 C. 639 D. 35
Cau 33. Tim tt ca cac gia tri m dé hai bat phuong trinh mx +2—m > 0;(m+2)x +1—m > Otuwong duong.
A.m=1 B.m=2 C.m=4 D.m=-1

Cau 34. Trong mat phang (Oxy), cho diém M(2;1). Budng thang d di qua M, cat cac tia Ox, Oy [an Iuot tai A va B
(A, B khac O) sao cho tam giac OAB c6 dién tich nhd nhat. Phuong trinh dudng thang d la:
A 2x-y-3=0 B. x-2y=0 C.x+2y-4=0 D.x—-y—-1=0
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Cau 35. Cho ham s8 y = f(x)cé dd thi nhu hinh v& bén. Khi d6 bt

phuong trinh f'(v/3x —1) < 0¢o tat ca bao nhiéu nghiém nguyén ? w . i
A.5 B. 6 C.3 D. 4 0 x

Cau 36. Cho hinh thang can ABCD c6 dién tich bang 22,5, day I6n CD c6 phuong trinh: x — 3y — 3 = 0. Hai
dudng chéo BD va AC vudng goc va céat nhau tai diém | (2;3). Biét dinh C c6 hoanh dé duong, dudng thang
BC c6 hé s6 goc la

11 4

A -1 B. — C. —— D. —z
3 3 7

2 2

Cau 37. Cho didm M bt ky thudc elip (E):—+2—=1. V6i F,F,la hai tiéu diém cta (E), gia tri nhé nhat
9 4

cta bigu thtic 3MF;* + 2MF, béng

A. 43,2 B. 11,8 C.285 D. 34,5

Cau 38. Biét rang vx —1++/5—x ++/=x" +6x—5 >m,Vx €[1;5]. Gia trj I nhat cia tham s6 m thu dugc
nam trong khoang nao

A (1;3) B. (35) C. (0;1) D. (5:7)

Cau 39. Tim gia tri I6n nhat cha bidu thirc M = 4(sin x cos’ x — cos xsin’ x) + 2 cos Sxsin x +sin (5 - 6xj .

A 3 B. 2 c.2v2 D. 3

min f(x)=0;max f(x)=2,VxeR
f(x+D)+2f(1-x)=3f(x")
Tim gié tri nhd nhat clia ham s6 g(x) = > (x*)-2f(x+1)+3trén R.

Cau 40. Cho ham s6 y = f (x) khac hdng s6 théa man dong thoi {

A .2 B. 4 C.5 D.1,5
Tx—y <13,
Y x e L J2x-y <3,
Cau 41. Cap s0 (x;y) la mét nghiém clia hé bat phuong trinh
y—=3x+1<0,
x=20,y=0.

Tim gid tri I6n nhat cda biu thirc F = 7x — 3y + 20.
A. .15 B. 31 C.34 D. 40,5
Cau 42. Hinh binh hanh ABCD cé M (- 3;0) 1a trung diém clia AB, diém H (0;— 1) la hinh chi€u vudng gbc cla

B 1én AD, N(%;%jlé diém thudc doan thédng AC sao cho AN = 4NC. Tung d6 dinh A 13

A. -2 B. 1 C.-3 D.4
Cau 43. Cho ba s6 x, y, z thda man xy+ yz+xz=8;x+ y+z =5. Tinh tong gia tri I6n nhat va gia tri nhd

nhat cla bién x.

A .2 B.m C.E D.é
3 5 7

Cau 44. Cho tam giac ABC c6 tam dudng tron ngoai ti€p la | (4;0), phuong trinh trung tuyén AM va dudng cao
AH Ian luot la x+2y=3; x+y=2. Biét dinh B c6 tung dé duong, khi d6 dudng thang BC di qua diém nao
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sau day
A. (4;6) B. (10;4) C. (1;5) D. (0;3)
Cau 45. B4t phuong trinh x’ —(m+2)x—5 =0 co tap nghiém [x2,x1]th6a man dong thoi cac diéu kién

X, > x,. Tim gia tri nhd nhét cla biéu thic K =2m’ +\/x12 +(m+2)x,—m(m+4) +3|x1|—3|x2|.

2
A. Kmin =@ B. Kmin= — C. Kmin = E D. Kmin = 2

8 25 4 5
Cau 46. Cho elip (E):9x” +25y" =225 . Ton tai bao nhiéu diém M thudc elip thda man dang thiic

1 1 8
=+ =
MF, " MF, FF,
A.3 B.2 C.4 D. 1
Céau 47. Tam giac ABC co tanétané = l Tinh & ll .
2 2 3 c

A. 4 B.2 C.1 D.25

, 1 .
Cau 48. Xét ham s f'(x) =x’ —3|x|+—. Véi a, b, ¢ 1a cac tham s& thuc duong, phuong trinh sau co bao

V2

nhiéu kha nang nghiém ?

a b c

f(x—2017):\/2— -

b+c c+a a+b
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 khad nang. D. 4 kha nang.

Cau 49. Ham s6 f (x) co do thi nhu hinh vé bén, biét
rang trén cac mién x < 0 va x > 2, do thi ham sé la
dudng thang, khong gap khuc. Tinh f (48) — f (- 46) + 8
A. 8 B. 10
C. 36 D. 18

ST N e

Cau 50. Tim diéu kién tham s m dé hé sau day c6 nghiém

3
XZ+L225,
(x+2)
x'+8x* +16mx +16m* +32m+16=0.
A m=4 B.m=3 C.m=-2 Dm=-1
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [E)i? 9]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Tim s6 nghiém nguyén clia bat phuong trinh x4 < -3 .
Jx=2 Jx-2
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 4 nghiém D. 3 nghiém
Cau 2. Tinh ban kinh duwdng tron noi ti€p tam giac ABC cé ba canh la 13, 14, 15.
A 3. B. 2.. C. 4. D. V2.
Cau 3. Trong cac khang dinh sau khang dinh nao dung véi moi gia tri ciiax ?
A 5x>2x. B. 5x<2x. C. 5x° >2x". D. 5+x>2+x.

Cau 4. Gia trj cla tan% I

A.?. B. —g. c.\3. D. —3.

2 2

X . , .
Cau 5. Trong hé toa dé Oxy cho elip ?+y? =1. Diém M thudc elip cach goc toa d6 O mot khodng 16n nhat

bé&ng bao nhiéu ?
A5 B. 4 C.3 D.2
Cau 6. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé€ bat phuwaong trinh sau vé nghiém ?

($2 —3$+4)(mx2 —4(m+1)$+3m+3) >0

A. 2. B. V0 s6. C. 3. D. 4.

Cau 7. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nho hon 10 d€ ham s6 y = ! xac dinh véi
\/x2 —2mx+m>+m’ +m—2

moi x ?

A 4 B.8 C.3 D. 10

Cau 8. Tim phuong trinh tiép tuyén vdi dudng tron (C): (x—3)2 +( y+1)2 =5 tai diém M (4;-3).

A x=2y+5=0. B. —x+2y+10=0. C.3x+4y-4=0. D. 3x—4y—4=0.

Cau 9. Tam gidc ABC c6 B=135°, BC=3, AB=+2 . Tinh canh AC

A 7. B. 2,25. C.5. D. /5.

x=-1-t

_n (1eR). M6t vécto chi phuong
y=2+

Cau 10. Trong mét phang véi hé toa d6 Oxy, cho dudng thdng A :{

clia dudng thang A 1a

A u=(-1;4). B. i =(-1;2). C.u=(21). D. u =(41).
Cau 11. Khoang céach tir diém M(l;—l) dén duong thang A:3x—4y—-17=0 Ia
A2 B 2. C.2. p. 18
5 NG 5
Cau 12. Buong tron tam (C) c6 tam 7(1;-5) va ban kinh R =24/3 ¢6 phuong trinh I
A (x=1)+(y+5) =12. B. (x—1)*+(y+5)* =18.
C. (x+1)*+(y-5)* =18. D. (x+1)*+(y—5)° =12.
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. - . 1 .
Cau 13. Diéu kién cua bat phuong trinh ——=>x+1 la

Vx®+2x
A. x e[-L+0)\{0}. B. x &(—o0;—2]U[0;40).
C. xe(-2;0). D. x &(—o0;—2)U(0;+0).
Cau 14. Tap nghiém clia bat phuong trinh 3x—2y+1<0 la
A. Nlra mat phang chira géc toa do, bd 1a dudng thang 3x—2y+1=0 (khdng bao gém dudng thang).
B. N&ra mé&t phéng chira géc toa dd, bd la dudng thdng 3x—2y+1=0 (bao gém dudng thang).
C. Nra mat phéng khéng chira géc toa dd, bd Ia dudng thdng 3x—2y+1=0 (bao gdbm dudng thang).
D. Nira mat phang khéng chira géc toa d, bd 1a dudng thang 3x—2y+1=0 (khéng bao gém dudng thang).
Cau 15. Budng tron (C) di qua hai diém A(7;-1),B(1;5) va tam ném trén dudng théng d:3x-y-12=0.
Puang tron (C) cé ban kinh bang:

A 6v2. B. V10 c. 5. D. 5v2.

Cau 16. Cho goc « biét sinoz:_—s2 va 37”<a<27z . Tinh cosa bang

A.E. B.@. C._—\/z. D.ﬁ.
25 5 5 3

Cau 17. Cho AABCcod a=2, b=6, C =135°.Dién tich clia tam giac Ia:
A 4. B. 632 . C.32. D. 443
Cau 18. Chon cong thie dung
A. cos2o =1-2cosar . B. cos2x =2sin’a 1. C. cos2a = 2coS’cr +1. D.
o0s2a =1-2sin’a.
Cau 19. Cho bang xét dau:

T —0 -1 +00

/() + 0 -
Bi€u thirc cé bang xét dau nhu trén la:
A.f(x)=—2m—2. B.f(x)=x+1. C.f(z)=x2+2:c+1 D. f(x)z—erl.
Cau 20. Tap nghiém cla bat phuang trinh x +4x+4 <0 la

N2x7 +3x+4 —x

A R. B. {-2}. C. @. D. R\{-2}.

Cau 21. Cho diém M(l;2) va duong thdng d:2x+y—5=0. Diém N(a; b) clia diém déi xing véi diém M

qua d . Tinh gia tri cta a+b

A.a+b=_—12. B.a+b=1—. C.a+b=z. D.a+b=§.
5 5 5 5
Cau 22. Buang tron (C) c6 tam 1(-1;

2) va cét dudng thang d :3x—y —15=0 theo mdt day cung cé do dai
bang 6. Tim phuong trinh dudng tron (C).

A (C):x2+y2+2x—4y—44=0. B. (C):x2+y2+2x—4y—5=0.
C. (C):x2+y2+2x—4y—35=0. D. (C):x2+y2+2x—4y—31=0.
Cau 23. Tinh gia tri clia bidu thiic P = 2sina —/2 cosa biét cota = —/2 .

4sina+3\/zcosa
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A%. B.0. C. -2, D. -7+52.

Cau 24. Bié’t%<a<7z va sin2a =m voi —1<m <0 thi cos(a+37”j+cos(a—7r) bang

A \Jm+1. B. —~m+1. C.Jl-m*. D. Vl-m.
Cau 25. S6 do radian ctia goc 135 1a:
Az B. 7. c. 2% p. 2.
6 4 3 2
Cau 26. Cho hai diém A(-3; 6); B(1; 3). viét phuong trinh duding trung tryc ctia doan AB .
A 3x+4y-15=0. B. 4x-3y+30=0. C.8x—-6y+35=0. D.3x-4y+21=0.
, -1 . . ,
Céau 27. Hai bat phuaong trinh x_l <0;—2x+m > 0cé tap nghiém lan Iugt Ia A va B. Ton tai bao nhiéu so
X+
nguyén m thudc [- 10;10]d€ A B ?
A. 12 B.9 C.10 D.8

W 3 : .
Céu 28. Biét sinx 25; ae (O;%j. Tinh P=1-2sin’ (%—a}+sm2a+cos(7r—2a)—6tan(%—aj
A. 5,8 B.-7,25 C. 1,25 D. 5,25

Cau 29. Cho tam thirc f(x) = x> —(m+2)x+3m—3. Tap hop S bao gdbm tat ca cac sé nguyén duong m dé
f(x)>0,Vx>5.Tong tat ca cac phan tir cua tap hgp S la
A.6 B. 15 C. 11 D. 21

Cau 30. Mét trang chit cia mét quyén sach tham khao Toan hoc can dién tich 384cmz2. Biét rang trang gidy

duoc canh [é trai 1a 2cm, [é phai 2cm, & trén 3cm va Ié dwdi 3cm. Trang sach dat dién tich nhé nhat thi cd

chiéu dai la

A. 40cm va 25cm B. 40cm va 20cm C. 30cm va 25cm D. 30cm va 20cm

Cau 31. Budng tron (x—a)’ + (v —b)” = R*cat dudng thang x + y = a + b theo day cung c6 do dai bang
R

A. R\2 B. 2R C.R D.

Cau 32. Tim diéu kién tham s6 m sao cho x> —2mx+2m—1>0,Vx e R.

A. Moi gia trim. B.m=1 C.mz=1 D.m<1

Cau 33. Gia st f(x) =ax’ +bx+c¢ > 0,Vx € R. Ménh d& nao sau day dung ?

A 4a-2b+c<0 B.9a+3b+c+1>2 C.a+b+c+3<0 D.a—-b+c+2<l1

Cau 34. budng thang d song song vdi dudng thadng 3x + 4y = 7 va cach dudng thang d mét khoang bang 2.

Héi dudng thang d cé thé di qua diém nao sau day ?
A. (1;0) B. (2;4) C. (3:7) D. (2;4)
Cau 35. Cho ham s6 y = f(x)co6 do thi nhv hinh vé. Tim s& nghiém cla
phuong trinh £ (x” +1) = x” +1.

A. 2 nghiém B. 4 nghiém

C. V6 nghiém D. 6 nghiém
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. . 27 .
Cau 36. Tim gia tri nhé nhat cla biéu thic P = X+Wtrén mién (1;+00).
x —

A 4 B.5 C.7 D.3

Cau 37. Mubn do chiéu cao clia thap cham Por Klong Garai 6 Ninh Thuéan ngudi ta 18y hai diém A4 va B trén
mat dat cé khodng cach AB =12m cuing thang hang véi chan C clia thap dé dat hai giac k&. Chan cua giac
k& co chidu cao h=1,3m. Goi D la dinh thap va hai diém A, B, cung thédng hang véi C, thudc chiéu cao
CD cia thap. Ngudi ta do dugc géc DA,C, = 49° va DB,C, = 35°. Chiéu cao CD ciia thap Ia? (lam tron dén

hang phan tram)

A 21,77m. B. 22,77m. C. 21,47m. D. 20,47 m.

Cau 38. Trong mat phang toa dd Oxy cho hinh thoi ABCD c6 dién tich S = 20, mét dudng chéo cé phuong
trinh (d): 2x + y—4 =0 va D (1;- 3). Tim tung dé dinh C cua hinh thoi biét diém A c6 tung do am.

A 2 B. 1 C.-4 D.-5

Cau 39. Ton tai hai diém M, N thudc dudng tron tam | (2;4), ban kinh R = 2 sao cho d6 dai OM tudng ¢ng 16n
nhat, nho nhat. Tong tung do hai diém M, N 1a

A7 B.8 C.6 D.4
R s , - 4x°
Céau 40. Tim s6 thuc k I16n nhat sao cho x + ———— >k, Vx > 1.
(x—l)(x+l)
A.k=4 B. k=2 C.k=3 D.k=5

Cau 41. Cho hinh chi* nhat ABCD c¢6 canh AB = 4, BC = 6, M la trung diém clia BC, N Ia diém trén canh CD
sao cho ND = 3NC. Khi dé dién tich dudng tron ngoai ti€p tam giac AMN la

A 127 B.125x C.14rx D. 167

Cau 42. Mdt khu dat phang hinh chi nhat c6 AB = 25km, BC = 20km va = = 2
rao chan MN véi M, N [an luot 1a trung diém cltia AD, BC. M6t ngudi di 15km/h 20km
xe dap xuét phat tir A di dén C bang cach di thang tir A dén clia X thudc M N
doan MN véi van téc 15km/h réi di thang tir X dén C véi van téc 30km/h.

Théi gian it nhat d& ngudi &y di tir A dén C 12 . kit .

Cau 43. Trong hé toa dd Oxy cho hinh thang can ABCD c6 dién tich bang 12 va hai day AB, CD vdi CD = 2AB.
. o , . 2 17
Goi | 1a giao diém hai duong chéo AC va BD, M la diém d6i xing cia | qua A vdi M(E’?] Biét phuong

trinh dudng thang DC 1a x + y = 1 va diém C c6 hoanh dé duong. Pudng thang BC c6 hé s6 goc la
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A 4 B.3 C.1 D.2

S L R . . m+x" < 4x .
Cau 44. Tinh tdng cac gia tri m xay ra dé hé bat phuaong trinh c6 nghiém duy nhat.
m+2x>x’
A. 4 B.3 C.2 D. 1
~ T 2 = 2 2 60 , o s o .
Cau 45. Cho x,y €| 0;— |thda man 3tan” x+2cot” y =5 —7 |. Tinh gié tri cGa biéu thirc
2 4cosx+9cosy

P=sin*x+cos’ y.
A.0,5 B. i C. i D. g

216 1296 9

§ ! |x+1|+|y+1|£a, ]
Cau 46. Tim gia tri clla a dé hé bat phuang trinh c6 nghiém duy nhat.

|x—1|+|y—1|£a.

A a=-4 B.a=-2 C.a=1 D. Khéng ton tai a.
Cau 47. Ham s8 g(x)=x(x+2)(x+4)(x+6)+8 dat gia tri nhd nhét tai x = m hodc x = n. Tinh m + n.
A -5 B.-2 C.-6 D.1

2 2
Cau 48. Trong hé toa dd Oxy cho diém C (3;0) va elip (E) : %+yT =1. Hai diém A, B la hai diém thudc elip

. s 3
sao cho tam giac ABC déu. Tinh a + ¢ biét rang A{%;%} vGi a <0.
A2 B.0 C.-2 D.-4
Cau 49. Choham sdy =f (x) thdaman f(x)+ f(2—-x)=x"—2x+2.
Tim tich tat ca ca nghiém ctia phuong trinh f(f(x)) =1993.

A. -6 B. 4 C.5 D.-2
. ) . N r |-oo -1 1 00
Cau 50. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién thién
nhu hinh v&. Phuong trinh sau c6 bao nhiéu 6
nghiém duong : f (x)=4x+2. f(x) 2
A. 1 nghiém B. 2 nghiém
C. 2 nghiém D. 0 nghiém > >
HET
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOC KY II
MON THI: TOAN 10 [DE 10]
Thai gian 1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Trong mat phang Oxy, cho dudng tron (C):(x—3)2 +(y—1)2 =10. Phuong trinh tiép tuyén ctia (C)
tai diém 4(4;4) 12

A x-3y+5=0. B. x+3y-16=0. C. x+3y—-4=0. D. x—3y+16=0.
Cau 2. Cho AABC c6 BC =12, 4C =15 ,goc C = 60° .Khi d6 d6 dai canh AB Ia:
A. AB=621 B. AB =321 C. AB=67 D. AB=37

R . ~|(x+5)(6-x)>0 B
Céu 3. Giai hé bat phuong trinh ta dugc nghiém

2x+1<3

A S<x<l. B. x>-5. C. x<-5. D. x<l1.

Cau 4. Cho dudng tron (C):(x—l)2 +(y+3)2 =10 va duong thdng A: x+ y+1=0 biét dwdng thang A cét
(C) tai hai diém phan biét 4, B . D06 dai doan thang AB béng

N B.E. C.@. D. \/38.
2 2 2
Cau 5. Chon khang dinh dang?
A sin(ﬂ'—a)z—sina. B. tan(ﬂ'—a):tana. C. cos(ﬂ—a)z—cosa. D. cot(ﬂ'—a)zcot

Cau 6. Phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong tron?

A 4x* +y7—-10x+4y-2=0. B. x’+)* —4x-8y+1=0.
C. X’ +2y*—4x+6y—-1=0. D. x*+)°—2x-8y+20=0.
Cau 7. Buong thing di qua A(=1;2), nhan 7 = (2;-4) lam vec to phap tuyén cé phuong trinh 1a:
A —x+2y-4=0. B. x-2y—-4=0. C. x-2y+5=0. D. x+y+4=0.
Cau 8. Phuong trinh chinh tac clia (E) c6 5c =4a, d6 dai truc nhé bang 12 la
A.x—2+y—2:1. B.x—2+y—2:1. C. x—2+y—2:1. D. x—2+y—2:
100 36 36 25 64 36 25 36
Cau 9. Cung cé s6 do250° thi cd s6 do theo don vi la radian la
A 2T B. 27 c. 27 p. 27
18 18 12 9
(2x-1)

Cau 10. Giai bat phuong trinh > (. Két qua tap nghiém nao sau day la ding?

Vxt+2

o I SRV R

Cau 11. Cho sina :%. Khi d6, cos2a bang

Al 5 V7. c. -k o V7.
8 4 8 4
. . ) x> —12x-13 At e ibaA A Co
Cau 12. Phan thirc £ (x) = nhan gié tri khdng am khi va chi khi
\/2x2+2—\/x2—x+1
A xe(-1;13). B. xe R\[-1;13].
C. xe[—1;13]. D. xe(—oo;—l]u[l?);-i—oo).

Cau 13. Buding thang A:3x—2y—7=0 cat dudng thang nao sau day?

a
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A d :3x+2y=0. B.d,:6x—4y-14=0. C.dy:-3x+2y-7=0. D.d,:3x-2y=0.
Cau 14. Trong tam giac ABC, déng thirc nao dudi day ludn dung?

=sin%. D. sin(A4+B)=cosC.

A. cosA=sinB. B. tanAzcot(BJr%j. C. cosA+B

Cau 15. Chon diém A(1;0)lam diém dau clia cung lugng gic trén dudng tron lugng giac. Tim diém cudi

M cla cung lwong giac cd so do Z?T”

A. M la diém chinh gitta clia cung phan tu th | . B. M la diém chinh gilta ctia cung phan tu th 1V .
C. M la diém chinh gitta clia cung phan tu th 111 . D. M la diém chinh gitta clia cung phan tu th 1.
Cau 16. Cho dudng thang d :x—2y—3=0. Tim toa d6 hinh chi€u vuéng goc H cia diém A (0;1) trén
dudng thang.

A H(51). B. H(L;-1). C. H(-12). D. H(3;0).

Cau 17. Cho sin«x =§ va %<a<7r . Tinh gia tri cosc .

Al B. 1. c.+2. p. -2,
5 25 5 5

Cau 18. Trén dudng tron ban kinh R =6, cung 60° cé dd dai bang bao nhiéu?

A [=2r. B.[=4r. C.Zzg. D./l=rx.

Céau 19. Cho hai duding thang d, :x—y—2=0 va d, :2x+3y+3=0. Khi d6 goc tao bdi duwdng thang d, va
d, 1a (chon két qua gan dung nhat)
A. 101°19". B. 78°41". C. 11°19". D. 78°31".
Cau 20. Cho tam giac ABC c6 d6 daiba canhla A4B=2, BC=3, CA=4. Tinh d6 dai dudng trung tuyén
MA , v6i M latrung diém cua BC.

31 23 V31 5

A —. B. ,[—. c. —. D. ,|—.
4 2 2 2

Cau 23. Trong mét phang vai hé toa @6 Oxy cho dudng thang d :x—2y+1=0 va diém M (2;3). Phuong
trinh duwdng thdng A di qua diém M va vudng géc véi dudng thang d |a

A x+2y-8=0. B. 2x+y-7=0. C. 2x—-y-1=0. D. x—2y+4=0.
3x—4y+1220
Cau 24. Mién nghiém cua hé bat phuong trinh: {x+y—-5>0  |a mién chta di€m nao trong cac diém sau?
x+1>0
A. M (1;-3) B. N (43) C. P(-1;5) D. Q(-2-3)
Cau 25. Phuong trinh chinh tac clia (£) c6 d6 dai truc I6n bang 8, truc nhé bang 6 1a
2 2 2 2 2 2
AL o1 B. 9x> +16y” =1. c.+2L =1 D. 4+ 1.
16 9 9 16 64 36

Céu 26. Cho géc a théa man va %< a <7 .Tinh sina+2cosa =—1. Tinh gia tri sin2c .

a 206 g 24, c. -2 o 2.
5 25 5 25
A - L 2x+7 . n n n
Cau 27. Bat phuong trinh <1 c6 bao nhiéu nghiém nguyén duong ?
X—
A 4. B. 3. C. 14. D. 0.
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Cau 28. Cho cac goc «, f thda man %<a, p<r, sinaz%, COS,B=—§.TI'nh sin(a + B).

A sin(a+ﬂ)=@_ B. sin(a+ﬂ)=@.
C. sin(a+ﬂ)=@. D. sin(a+ﬂ)=—%.
Cau 29. biéu kién clia bat phuong trinh 2xt3 +4/2x7 =3x+1>0 la:
V5—x

x>1 1<x<5 1<x<5 1<x<5
A. B. C. D.

xSl xSl xSl x<—

2 2 2 2

Cau 30. Tim m d& (m+1)x* +mx+m <0;VxeR?
A m>-1. B.m>g. C.m<—§. D. m<-1.

Cau 31. Tim tat ca cac gia tri thuc clia tham s6 m d€ phuong trinh x* +2(m+1)x+9m—5=0 c6 hai nghiém
am phan biat?
A m<6. B.§<m<1hoécm>6. C.1<m<6. D. m>1.
Cau 32. Tinh dd dai nhé nhat doan thdng MN khi M, N ndm trén hai dudng tron
X+ —4x-2y+4=0;, x’+)°-8x-10y+40=0.
A2 B. 24/5-2 C. 453 D. 1

. 1
Cau 33. Cho (cos4 x —sin* x)2 = 3 Tinh cos8x.

A.-0,5 B. —Z C. —2 D. —E
9 3 15
s 2
Céau 34. Cho tam giac ABC théa man tan B = s?nz B thi:
tanC sin” C
A. Tam giac ABC vudng. B. Tam giac ABC can.
C. Tam giac ABC déu. D. Tam giac ABC vubng hoac can.

Cau 36. Tinh két qua thu gon cla biéu thirc
0037

A= cos(a+267r)—25in(a—77r)—cos1,57z—cos(a+ 2 j+cos(a—1,57r).cot(a—87r)

A. —cosa. B. —sinx. C. sinx. D. cosc.

Cau 37. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho hinh chi¥ nhat ABCD c6 dién tich bang 12, tam | thudéc dudng
thang d: x —y = 3 va c6 hoanh d6 bang 4,5. Trung di€ém ctia mét canh la giao diém clia dudng thang d va truc
Ox. Tim hoanh d6 dinh D biét dinh A cé tung dé duong.

A4 B.2 C.1 D.-7

r=-3+2t

< . . L2 2 _ _ _ .
g1+t catdu’dngtron(C).x + 1y —2x—8y—8=0tai

Cau 38. Trong mét phdng Ozy, dudng thang A : {

hai diém P, Q. Biém M thudc dudng tron (C) sao cho tam giac MPQ can tai M. Gia tri I6n nhat cda dién tich
tam giac MPQ gan nhat s6 nao sau day

A. 41 B. 29 C.18 D. 22

Cau 39. Biét d la dudng thdng di qua diém A(1; 2) va cat tia Ox,Oy tha tu tai M (m; 0), N(0; n) sao cho tam
giac OMN c6 dién tich nhd nhat. Khi d6 téng m+n="2?
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A1 B. 3. C.4. D. 6.
Cau 40. Tim s6 thuwc m 16n nhat sao cho |x—2| +|2x—3| +|4x—1| +|5x—10| >m,VxeR.
A.m=4 B.m=8 C.m=10 D.m=9
Cau 41. Cho diém A (2;3) va dudng thdng d: 3x+ 4y = 3. Budng tron (C1) thm A va tiép xuc véi dusng thang d
tai H, duong tron (C2) ¢ tam | thudce d va cat (C+) tai hai di€m phan biét H, K sao cho t& giac AHIK co dién tich
bang 10,5. Tim tung d6 tam | biét | cé hoanh d6 duong.
A —1—7 B. 7 C. —2 D.-2
3 9 3

x2+yz—2m(x+y)+2m2 <8,

Cau 42. Tim diéu kién tham s6 m dé hé { c6 nghiém thuc.

x+y+4<0.

A. m€[1;3] B. m e[~ 4;0] C. m €[0;5] D. m €[3;4]

Cau 43. Cho hinh thang ABCD véi hai day AB, CD thda man CD = 2AB. Goi H la chan dudng vudng goc ké tu
D xuéng AC va M Ia trung diém ctia HC. Biét toa do dinh B (5;6), phuong trinh dudng thdng DH: 2x —y = 0 va
DM: x -3y + 5=0. Tim tung d6 dinh A cla hinh thang ABCD.

A. 7 B.4 C.25 D.6

Cau 44. Cap s6 (x;y) thda man x” + y> + 6x +7 = 2xy + 3y . Khi y dat gia tri I6n nhat thi x — y bang bao nhiéu
?

A.2 B.-4 C.-3 D.1

Cau 45. Trong méat phang véi hé toa do Oxy, tén tai bao nhiéu dudng thdng cach déu dong thdi ba dudng
thdng: x -2y +1=0;2x+3y=0va3x-6y+5=07?

A.0 B. 1 C.2 D. Vo s6

Cau 46. Trong méat phéng vdi hé toa dd Oxy cho hai diém A (0;— 3), B (4;1). Ton tai diém M (x;y) thudc dudng
tron x” +(y —1)* = 4 sao cho bidu thiic MA + 2MB dat gia tri nhd nhat. Gia tri x — y gan nhat s& nao sau day

A. 1,45 B. 1,78 C.2,25 D. 0,56
: 1 ;
Cau 47. Xétham s§ y = x* — 2(171 + —jx +m , trong dé m la tham s6 khac 0. Gia st
m
A=minf(x); Bzmaxf(x); B-4=8.
xe[-1:1] xe[-1:1]

Céc gia tri can tim cia m nam trong khoang nao ?

A. (-2;2) B. (1;4) C.(-1;1) D. (2;5)
2
Cau 48. Tinh t6ng tt c& cac cap s6 nguyén (x;y) théamén x—y+1=————.
x"=5x+7
A1 B.2 C.0 D.3
Q P
Cau 49. Cho hinh ch* nhat MNPQ ndi ti€p ntra dudng tron ban kinh
- s e e e MN
R. Chu vi hinh chi¥ nhat dat gia tri I6n nhat khi ti s6 —— bang
MO
A1 B.2 C.05 D.4 M N

Cau 50. Cho ham s8 y = f (x) théa man f(x)+2f(1-x)=x". Xac dinh s8 nghiém t6i da co thé dat dugc cla
phuong trinh £ ( £(x))+1993 f(x)=m (m la tham s8).
A. 4 B.2 C.1 D.3

HET
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